ECMAScript &}

ATENEELH ECMAScript 0758 JRA DL B VERFER 2 T R IREE, 1hiesg xf
ECMAScript 1 —MIP AR, DME Y J5 827 S 4T hF Al

1.1 % &

AT T 1961 552 e H s m g 1 [ fr 4l 23 ECMA (European Computer Manufacturers Association,
BRUNELE R 2y, AL T THE S BAEE REMPRHE S EOARIE, DUEBEREAE BB EH A
B et 5 e

ECMA 2404 13 vilk T 1d 400 MrAER 100 MRS, Hrh =42 — L B,
CEER EB/BI T ZM4M8ER . b, i Ecma 7€ 1) ECMA-262 (ISO/IEC 16262) ff] ECMAScript,
e HA R A FETE S (script programming language) IEEYE

1.1.1 ECMAScript kg7

M 1997 4F 6 HIFEE 1 hR, #2018 4F 6 HIMEE 9 ik (ECMAScript 9) , 0 n){H ] ECMAScript
FhA, Y kAR UELL JavaScript JIARYmFETE 5 . HAE AN 2L ECMASeript 5/6 4
T ECMAScript 7/8/9 Akfi. M ECMAScript 6 JFUAII & IRALEAE W 1-1 P IgsR.

% 1-1 ECMAScript BI&ERA

IEXEFR FRZSBEFR GRS HERR

ECMAScript 2015 ECMAScript 6 ES2015. ES6
ECMAScript 2016 ECMAScript 7 ES2016. ES7
ECMAScript 2017 ECMAScript 8 ES2017. ES8
ECMAScript 2018 ECMAScript 9 ES2018. ES9
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1.1.2 XF JavaScript

AITRIFR A IS (1) JavaSeript, A& — Mol SR A4 f4 15 5 (dynamic high-level interpreting
scripting programming language) o X T J74EMIM 5, HTML. CSS 5 JavaScript 41 4 % 5 (1)
DG S .

JavaScript 5% F R SEIL I GORE e 1) P A8 FLBL ] (interactive mechanism), Jfiiflid ECMAScript
VG, B alEA N E T MO YEgs (web browser) [¥) JavaScript 5%,

JavaScript SCFFFATIKZ) (event-driven) . BRELIAH] (function invocation / call) « [H] 1) X 5 4
& (OOP, object-oriented programming) S5HF1E, FHH A F A, 4l HH. IENFIA K (regular
expression) F LAY X G457 (DOM, document object model) [1))3 FH #2442 1 (API, application
programming interface)

JavaScript |5 5L T 00 500 S A% 2 b, A T SIS AR SRR R AR L, 451 o T
MR5545 . BARPEMRSS % SCFAb PR, AR K S 5 8% o) sl st 1 R e i) 36 i R 85E- (IDE,

integrated development environment) 544 H .

1.1.3 HBHKXES

Wik ECMAScript UGS FETE 5, BR T JavaScript 2 4k, F 2447 Adobe [1] ActionScript
F1 Microsoft [] JScript, JLiEEAEH AHALLT JavaScript.

JScript # | T- Internet Explorer 3 5 %%, ActionScript 1= 4% /] T Adobe Animate CC %I &
Wi,

1.2 igiknyszol

VNG FEVE & ITEVR S — RO, ke X tbgnfeis = R M 544, PLUERZ
MBS HPRACAS (source code) , BT HEM) Ay i Bel e

1.2.1 RERES

JEARHY (source code) W LAZlSCAT A, AEAE T SO EL, JRAE SN EdE, il dmas
(assembler)  Zii¥ay (compiler) SRS Cinterpreter) , HHflevhSHL AT BAR K —EFIHLES AL
i (machine code) -

T I 228 B S N G 5 IR ARAS, THE LR T S L m RO (R e . DRI, R E
ARG SEUEARAS, R SRR R — Fh Ok o

MR A B AT HAE & b, WS E AR . SR, A SR EARY, BB
RS R RIS R T 2
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1.2.2 iEf]

TEVHENGRFE 2, 1EA) (statement) A&y & NgnfEIE 5 MIEVEHIG, DERRESR R B
T — & s .
JavaScript i F 15 5 1035 1) K804 M 18] 5115 ) (simple statement) FI& 4151 (compound
statement) PHFITE R
1. BEBIES
] BB A R R A n B, il
QP

let v01, v02 ;

A v0l 5 v02 A,

2>
var 1list0l1] = ['apple', 'banana', 'cherry'] ;
AR List01 IR 7 W) 5 Bl B A

(3
profile = {name: 'Alex', gender: 'male', age: '40'} ;
X% A8 i profile 1EHR R E .

4

document.writeln ('<h3>world peace</h3>'") ;

BN LA “world peace” ] h3 JG 2591 2 24 1 % 1T HL
(5)

confirm ('Are you sure to delete it?') ;

TEMILE, B/RHAT “Are you sure to delete it?” {5 B FEHFAA B AHL R AL AN HEHE .

(6

username.style.color = 'RoyalBlue' ;

e id v username G 355 0 R i 0
WD)

break ;

TP E) (loop statement) , BUAIADIHiE ) (switch statement) [¥]53 32 (branch)

(8

continue ;

FERRE A, AT IRER, IS BT T IR
(10

debugger ;
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BRI KM R (breakpoint) , DU {55 LIRS IIHAT, TR B sHLH] .
D

"use strict" ;

B 1 DA A A A T A K
(12)

return result ;

ZOLRREUNPAT, IFIRIFIAE EE result (194 -

2. E51ER
HAVEA R — X R$E S, Blan:
(0

let result = 0 ;

alert ("You're welcome!") ;

{
let num0l = 75, num02 = 64 ;
result = num0l + numO02 ;

}

FERTIA AT o AR, JEFRRHE SAEW, IO 56 e, 228 num01 5 num02
SR RSE S A SEVFRE DT TR
(2>
with (send button.style)
: color = 'Gold' ;
backgroundColor = 'DodgerBlue' ;

fontSize = 'l.5em' ;

}

with &G A) & — X K35, IF H ool DL A X 5 52 6 8 o 1 U i) 15 vk . 7E L,
[send button.style.color ='Gold' ;1 [ifif), fER A1) [with (send button.style) 1 [P RHE 5 B,
w4 &4k A Leolor ="Gold' ;] &
3)
if (score >= 60)
{
passer_count++ 2

saying = 'You have passed!’
}

if A ER TS X KFE S, MRS RIS [(score >= 60)] NN, KAF5 HLH
BRI ESPHAT .

)

for (let i = 0 ; i < 10 ; i++)

{

count++ ;

sum += count * i ** 2 ;
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}

for AR AR AP XSS, IFAEBINES [deti=0;1<10;i+H) ] K 3 4> Fiff,
ARG S B ), T REEATAAT 10 2
(5

switch (choice)
{
case 1:
grade = 'A+' ;
break ;
case 2:
grade = 'A'
break ;
case 3:
grade = 'B' ;
break ;
case 4:
grade = 'C'
break ;
default:
grade = '@ @' ;
}

switch EA5EAAS X K$6S, Flk/MMES [(choice)] W48 choice MAUE, kukEIf
PATIAE 5 4 E case 5L default 73 32 [ T 1EH]

1.2.3 FiEX

ks = P RIA L (expression) WIS SAT (operator) PLAAEHRAERL (operand) [ HE
(constant) « 48 i (variable) « P %R [FI{i (function return value) 55 1% % 3 (subsidiary expression) .
GG, RIR S5 R 2 R AR E SRR (primitive data type) -, BIUEF
(number)  FFFE (string) ZAA/RA (boolean) .
JavaScript g FiE 5 (1 FRE 2B 43 4 LU LR
1. EARFIAR (arithmetic expression)
Bl
(1) v01 =v02+5;
P v02 AUE, bS5 ZErg R, e vol,
(2) v03 =v02 **3;
WA R vO2 IEUE, BT 3 OTIB S RE, M4 & vo3.
(3) v04=6* (v03 + 10) ;
¥ 6 el [+ vo3 n k101 Z 5, IRE AR vo4.
(4) v0O5=v04%2+v04/2;
KA vO4 BRUL 2 IR I AR vo4 BRLL 2 145 RUE, R4S A= vOS.
(5) c01=c01+1;
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PR g 01 A, b 1 g R, WML E 01 A5,
(6) c0l+=1;

BT R Ol FEUEE N 1/ #3 (increment) .

(7) cOl++;

FEIR[A] cO1 ELfE, FHEBIGAR & cO1.

(8) ++c01;

Seib AR cO1 HEME, FRR[M] cO1.

(9) c02=c02-1;

BN c02 I, WRE 1/ WL (decrement) K45 R MH, MR c02 AH.
(10) ¢c02-=1;

KA c02 (MMEWRZE 1/ BRI L E, LA c02 A5,
(11) ¢02--;

FEIR[A] c02 IELME, FHEBHEAL & c02.

(12) --c02;

SEILIRAL B 02 [WAUH, FFIRIE] c02.

2. FFF&EFIER (string expression)

il
QP
let subject = 'Alex' ;
let object = 'Jasper' ;
let greeting = "'have a \"nice\" day'" ;

let message = ''

message subject + ' said ' + greeting + ' to ' + object ;

message

TE— X B | B G 5 IR SCAR AR Pl & (constant) [F -4 Hi P 1fi & (string literal) .
TE-AF - 1 B B 5 | 5 O | W iZget b OB (back slash) [\Y, ok VY 8 [\'] .
AT RN E S I EA [+] , &G HI T R

W —X & 51%5 (back quote) 1, R GIEAAR 71 (template literal) , F-P & 15 (S {4

“${subject} said ${greeting} to ${object}’ ;

SEATEINAFRYY . LAShA MR e A R 1B, SO0 8 75 H (10— H 0

FERTIRPEACH S, d5e 5 AT AT AR RO CR, -
2

let sentence = 'Alice really \
lovingly loves \
lovely beloved of \

Jason very much.' ;

D BORMT TNY R BB 1 745 A 7 I
FERATH, FAF R Bef e — AN AF e 20at e BORHL T\Y AT UFAT (4525 B PR E

K HoAh 7 4 o
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AT AR B AT 2 )5, A& sentence IS 2 FFFH "Alice really lovingly loves lovely

beloved of Jason very much.",

3. &5 KiAR (relational and logical expression)

it
(1
= > 5
Koo A i x BB R T y MEUE, IR B 7R true.
2

X <= y &§& X <=2

R 77 40 5 x BB R I N FBSE AR y Az (0 8E, R [P R AR true
(3)

a>0 1]l b>01]] c>0

I A7 A5 & a EE KT 06 288 b EE KT 0, 8RR ¢ FEE KT 0, MR [FIAL /R
true.

4

' (v01 > 60 || v02 >= 90) && v03 >= 80

Ko [IFAFAE & vol EUE KT 60, B 248 & vo2 HIEUE K Tak% T 90) , Jf H [ vo3
PIEE KT 85T 80 , IR [FIAG /R AH true.
(5

name == 'admin' && /"\w{6,}$/.test (password)

R4 4742 5 name S T AR B -5 "admin", Jf H7AZ & password ()& 2 H[0~9].
[KAEa~z) 5 UNEZ_Y i sims 6 N F - r i, MR A KA true.

4. FERIAR (primary expression)

ZLUE
Q)]

let circle area = function (r)

{
let result ;
result = Math.PI * r ** 2
console.log ('The circle area of radius ${r} = ${result}’) ;
return result ;

b

TEPTIE I R 4R 15 X (function expression) 1, df i JCBE 7 function, 5& X[ 4 PR %1 (anonymous
function) , JFLAAREIAFR circle area, 1E NI REHIN 4 (alias) o
2

let Cubic = class
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constructor (1, w, h)

{
this.length = 1 ;
this.width = w ;
this.height = h ;

}

volume (1 = this.length, w = this.width, h = this.height)
{
return 1 * w * h ;

}

surface area (1 = this.length, w = this.width, h = this.height)
{
return 2 * (1 * w + w * h + h * 1) ;
}
b

TEPTIBIIZERIL A (class expression) H1, It 8T class, & X4 (anonymous class) ,
FH LA R4 FR Cubic 15 4 B 44 2510 5 44

(3
let number list = [15, 30, 75, 90, 180] ;
console.log (number list[2]) ;
number list[5] = 770 ;

X3 MBI FERIANR . FEES AN, BARELTN XS, ERkRE X
FA s 115,30, 75, 90, 1801, FFMRZS S5 20 M (AL AR & number liste 7E555 20/, AR A BRI HET)
SRS, R R ) $ A AR B number list FRFERIME (2 5 5) WNEICEME (755 770) .

(4)

var user input = 'zl = x1 *~ 2 + yl * 3 + 6' ;
var pattern = /[a-zA-Z]\d/g ;
var matches = user input.match (pattern) ;

console.log (matches) ;

X 4 AMER TR FEERR . FEdt, WX RIS /Y, A AR IE R e Bk
[ BEFsk, BTN XA MEMNRERXFHTE (regular-expression literal )
[/[a-zA-Z]\d/g) , FFWRL 555 Ao K A2 & pattern.

5. FikE#FiAR (arrow function expression)

i Sk bR B IE KAAAE U R LR IE

(1

(SHF) => (.

WA ZEIN RN ES, EEAGRTERAT 51 (=1, 5 A& F AR KX K
5, DUE SORA AR AR 2 A S50 & Sk B3 (arrow function) .

(2

B—SHEK => { .}
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W —24, RS (=1, 5AE EAARR N —x S, BUE SRR
GRS A A S E KR

(3)

PSR —>Hp—iEh) ;

W28, AR RSN (=], FUR-EA EAREARI, DUE SURH SR,
AT — AN S HORTE A 1A Sk pR 2

4

O = { .

W ATAT R SH— 0 NES, AHEREREELAT S (=1, 508 BARERIE I —XR
55, LUE SCBAT 2 FRA S 500 7 3k e 3

D)

O = B

WA AT ZH) MG, frBRETELFE SN (=), 50 R,
Dl R A RS S H. D BRIk sk 2.

6. £MFEiLR (left-hand expression)

1
(D

profile.name = 'Jasper' ;

Wit s LY, HFER R s Jasper', TRZ542 & profile K554 & PE name.

2

profile['age'] = 28 ;

B0 E S, KRR 28 TS AR B profile 1152491 JE 7% age.
(3

super (10, 15) ;

BT T super 55— /NG5, RIS (parent class) HIAE K%L (constructor) , FFAEAN
ZHUE 10 115,

4)

super.cylinder volume (10, 15) ;

T Bh BT supery RS 5 —X/NES, P FIEACE A E N B A R4 (member function) [1JE4
44 cylinder_volume(), FHAEANSEH 10 F1 15,
(5)

X =x + 3 ;

FERE SN2, WEAR R x, JPRASE x IEUEIN b 3 S RAH, WEAE x A5,
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(6)
[a, b] = [7, 13] ;
SN, WMENGER a5 b —XPiS, FREAM xS B8EsE 7 5
13, Al E a5 b.
(D)

[c, d]l = [a + 3, b + 7] ;
FEAE S M, 905 A SRR ¢ Fld (XS, JRRAIS s i a+3 5b+7
MEURME, PHIRE AL R a 5 bo

124 FIEF

ETFENGFES, THREF (subroutine) AT #FR A pAEL (function) BLJ77E (method) , Rl
ISR Ccall / invocation) , PAEUFIHATRREAE S IR RBP4 o0, dhmyEIKkYS
YEP A, JFHR A i S AR

JavaScript g FEiE TP R, FERFOI R, T DU Sk N LLE X

QP

function sphere (r)

{

values = {} ;
values.volume = 4 / 3 * Math.PI * Math.pow(r, 3) ;
values.surface area = 4 * Math.PI * r * r ;

return values ;

}

IRYEARAD A g R BRI br A vE VR . BT [sphere(10)) , A& IFIRE] [NE342H 10
(FIERARFR FER AR AR Y AH SCE 10 5 541
2

display = function ()
{

console.log('Variable-type displaying.') ;
J

IRYEARND S FTIE R AR A, 34 & display HL & R EURFE. B A [display()] ,
AT E R GO g ) TR [Console) AR+, 7~ [Variable-type dlsplaylng] IOEERS
(3

sphere volume = r => { return 4 / 3 * Math.PI * Math.pow(r, 3) } ;

AR R TR R, SR T T PR S sphere volume(). 3 3 i I sphere_volume(30)],
AT IR 242 30 (RERACR 1 &5 SAE
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3

125 F#

FEVRARHS B, TR (comment) S FHRAHIIRET 51, LA AR o U5 A QA% P B i SORTHT G, &0
AT FEN I LLAT I A

JavaScript g fiE 5 VR 7 A W A

(D) FEERSCRAT S, RS WASRALR S (/] o Bt

// calculate the summary values for bonus table.

(2) EERSCARIT L, I ERENRALAT S 52 S (/4] JHEERSCARNARR, hb%
ERAT SRS (Y] o Bl

/*
ca(r) calculates circle area of radius r.
ssa(r) calculates sphere surface area of radius r.
cv(r, h) calculates cylinder volume of radius r and height h.

*/

126 X§E=F

EEHmEE S, BRI T (reserved word) HISCEET: (keyword) , ANAEENANN 1%
fERH . . BrE. RE / FIEERPRIRSE (identifier) / % F% (name) [¥)iAJ. JavaScript 4w
FEWE & M OCHE 7 W3R 1-2 o

% 1-2  JavaScript BI3£5EF

abstract arguments await boolean break
byte case catch char class
const continue debugger default delete
do double else enum eval
export extends false final finally
float for function goto if
implements import in Infinity instanceof
int interface let long NaN
native new null package private
protected public return short static
super switch synchronized this throw
throws transient true try typeof
undefined var void volatile while
with yield
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1.3 JF & 3 5

HAT, 404401 JavaScript £2JT & 3155 (IDE, integrated development environment) 75 41 R JLF#.

1. FEREMRARR
® Visual Studio Community 2% Visual Studio Code

https://www.visualstudio.com/zh-hans/downloads
® Eclipse
http://www.eclipse.org/downloads/eclipse-packages
e IntelliJ IDEA
https://www.jetbrains.com/idea
® NetBeans IDE
https://netbeans.org
® Sublime Text
https://www.sublimetext.com
e Atom IDE
https://ide.atom.io
® Brackets
http://brackets.io
® Cloud9 (A& %%)
https://aws.amazon.com/cn/cloud9
® Codeanywhere ( £& &%)
https://codeanywhere.com

2. (B ERAR

®  WebStorm
https://www.jetbrains.com/webstorm

e Komodo IDE

https://www.activestate.com/komodo-ide

JavaScript #i 21 5 E B T IR M BUAR G R, BT L, 9 0] B4 ik AT 55 ik
JavaScript YA U 1) 3= B A

Rk, IR SANE S R IAEL T 2E 1 N JavaScript Y54 QR W9 008, Je ATH AR AE X T3
B A% n oAt N & JavaScript 51 EAE B, AT 0B S PAT .
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5

1.3.1 il

d

PRI YA (web browser) JEHIRINZR 5 EIMLE FERTIE CORER. BB, oo, M
A B FIERAT o LA AT 1 BT Y48 A Google Chrome Mozilla Firefox Opera+ Apple Safari.
5 Microsoft Edge.
IR TR T Vs B & JavaScript iR T . LL Google Chrome 3| %45 41, )2 Chrome
F4% & Curl + Shift + 1/ J REEFE )5, RIRTHE B 1-1 Pt ks TR E .

4 | 9-3-2-debugging...js?randam=403 x = » b~ ot ve O
1| let radius = 18, height = 15 ; O Debugger paused
2| let result = @ ;
3 P Watch
4| result = Math.PI # (radius *% 2) * height ; P
5 console.log{result) ; ¥ Call Stack
f ® (anonymous)
7| debugger ; 9-3-2-debugging..s7random=403:7
3 gging
9 result = 2 * Math.PI * radius ** 2 + 2 = M ¥ Scope
:.1-2 conscle. logiresult) ; ¥ Script
12 | debugger ; he‘.gqt: 15
13 redius: 18
14 result = 4 / 3 * Math.PI * radius *= 3 ; result: 4712.33398@833459
15| censole. log{result) ; » Global Window
16
17 | debugger ; ¥ Breakpoints
18 Mo Rremlmn e
19 result = 4 * Math.PI # radius *+ 2 ; = NG DFEarpoLts
EQ [J P XHR/fetch Breakpoints
{} Line5, Columni2 » DOM Breakpaints -

1-1

AT BEMIA 75 3L JavaScript JEACHS T KA 1, RIHAT W AL R
%01/ 75 Chrome RIYE2E, FTFFEAIRMRALTGISRYFHIMTISAY [ js_testerhtml k

EE | AR A

iﬂ%‘OZ‘ 7% Ctrl + Shift + 1 93858, Bzsh [ FLAETR ), HIEZBIAE R Console (12514 )
B,

[w ﬂ Elements Conscle Sources  MNetwork EI 4
® | top ¥ | |Filter Default levels ¥ o
>

$803 JIB5E% Curl+ R R, DRIFTOUE , B8 S MTH A [ ERsT i 1384, 353548 JavaScript
TRARADSAY [ js / 19-3-2-debugging- mechanism.js | /5, TTEIREAAMN, BBHEZIEIEEAAER
F7#0 [ Paused in debugger ] 152,

9—3-2-debugging-mechanism.js Paused in debugger ) Ib | /2%

$%®04/ NZ=BFREHZEWL, M [ Console ] EHR, BEHTHEZE [ Source | R,
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HEEEEU) [19-3-2-debugging-mechanism.js] W 1954 CHS Bt [debugger ;1 FR ¥ & B
s (debugging breakpoint) , AFAGXI A8 SN, FEm AP 2 [Source] (i, FFAE
1AM A L, 5 JavaScript JEACHSKHAT, Wik 1-2 FioR .

4] ' 9-3-2-debugging..mjs?random=53 x |

1 1=t radius
lat result

18, height = 15 ;
e ;

result = Math.PI # {radius *= 2] = height ;
console.log{result) ;

= & LA s L S

|debugger ;

e

9| result = 2 * Math.PI * radius ** 2 + 2 = Mat
18 | console.log{result) ;

11

12 | debugger ;

13

14| result = 4 / 3 #* Math.PI * radius ** 3 ;

15| console.log{result) ; -
15 -

{} Line7 Column

K 1-2

KT JavaScript YA A OCIR, ZEFRIRA U T AT 19.3 1.

KT EAEY AT Lgs] 1 DHARY 7= 308, &SR indss 3 LW, 2 THET R
24 LhtmlY @70 SCRY, ) E B0 s,  Ingk T30 I 7Ty 2%

Bedtg, MRy e 4 Lhtml ] (7460 SCRY,  HEAZE D YE 2% 10 0 00 N 25, LA AE [ Console ]
AR B NG S, Ak D BRARS HTML. CSS Fl JavaScript JEACHS F B ) TAE U .

1.3.2 Node.js

A [ASP.NET]) JHAELEY JE4 (file extension) 4 [.NETY HISCR44H—FE, Nodejs SZ
b IR A 2R JavaScript Y5 ACHES 1) SCAY 44 FK, 102 TR B & 2T B E (run-time
environment) , J£FHFHATARSS 8550 11 JavaScript JEACHS, DLAZ B AR K 5T A 25
Rk, T F 2B JavaScript gnfiiE 5, A R4 (front-end) 5 )5% (back-end) Web IV
HRE P IR IAES51M 5, Nodejs W4 AR AR R —. IS, Nodejs H#&F{FIKE)
(event-driven) [WIZAT4EH, nISEILEH w20 AL HE, MEMIiA Web I H RS (1) A0 3 g
A 78 R g 1 o

1.3.3 EH{th JavaScript Shell

Wik E JavaScript Shell HJWRE, AIAEAR TR & W 0N BB S0 T, GBI IT A5
JavaScript iU . #4744 1) JavaScript Shell 751~ JLFf:
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® Nodejs
https://nodejs.org

e JSDB
http://www.jsdb.org

e JavalikeScript
http://javalikescript.free.fr

® GLUEscript
http://gluescript.sourceforge.net

® jspl
http://jspl.msg.mx
® ShelllS

http://documentup.com/shelljs/shelljs

14 4 2] @&

1. #% 2018 4, ECMAScript i A7 JLAM R A ?

2. WREIEFIR N BUHIE AR ORI . BR T JavaSeript Z4b, EAFRTAES?

3. P9 L0 W ARG V. PR 9 SR AT A ?

4. B&T JavaScript Z 4k, ilid ECMAScript KL yE SEHL I gn B8 5 12 B A R/ 2

5. PR TEGREE S R 515 417 machine code. source code. programming language-
syntax. subroutine. variable. constant Fl invocation.

6. KPR ERBEE SR E417: assembler. compiler Al interpreter.

7. FEWTFIOYRARRS B, AT R B R ?

with (send button.style)

{
color = 'Gold' ;
backgroundColor = 'DodgerBlue' ;
fontSize = 'l.5em’' ;

}

8. TEUN FIYRARHS Fr B, AT IR fey B4 2

for (let i = 0 ; 1 < 10 ; i++)
{

count++ ;

sum += count * i ** 2 ;

}

9. FEQR BYEACHD B, WRAE Y 1% AR B AR

message = subject + ' said ' + greeting + ' to ' + object ;

10. AEPACH B UL, WAy AR SR 22
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VL eI RV B, AR AETBAE N 7 1 57 2

' (v01 > 60 || v02 >= 90) && v03 >= 80

12, FEQURPACHD B, A7 AE MRS AN [l ) 3 62 2

let number list = [15, 30, 75, 90, 180] ;
console.log (number list[2]) ;

number list[5] = 770 ;

13, FEAT R UACHS P BOHL, A7 AEMREEAN [ F) o 62 2
let user input = 'z1 = x1 *~ 2 + yl * 3 + 6' ;
let pattern = /[a-zA-Z]\d/g ;

let matches = user input.match(pattern) ;

console.log (matches) ;

14. 7€ JavaScript &5 1, W R o SCREL 200 50 FIEREBURIERE R
MR, WS AN result?

function sphere (r)
{

values = {} ;
values.volume = 4 / 3 * Math.PI * Math.pow(r, 3) ;
values.surface area = 4 * Math.PI * r * r ;

return values ;

}

15. 7F JavaScript W5 5 1, FAIMBLEn LIE AT B BIR?

catchup. extends. finally. super. class. import. export Ml throw

16. 52 W TN YT Google Chrome 0 U #5111 A I, 7414 77 20 nT DAPRs o H ) Va2 F
K& TR Console HHR?



AENFEELENPRREIEXNE R, OiFEE, R, 7RI, AR RS
BAEEG DLEE AR IS 54T .

21 1 B %

Y FETE S P INFRIA X E T 2 (operand) FEHAF (operator) M. HH, HAEHAT LA

se i (constant) . A2t (variable) . 7-&IAIN (subsidiary expression) B 2%F5E KL (function)
[FRMIE Creturn value) o

211 ®= (ES6)

S FmIEES T, W& (constant) &¥5 [ & WM EHE . Hldn.

(1) #H (integer) ¥ E: 25, 770, -110.

(2) 1% S8 (floating-point number) & : 25.625. -23.71, Math.PI. Math.LN2. Math.SQRT2.

(3) FFFH (string) M (literal) : 'Alex's "Happily Ever After". '==+'

(4) IENFRIES (regular expression) [ HIE: AwHs*.(\w\d+){1,3}/g. MNw{2)\d{5}\s*$/.

(5) fi/R (boolean) HH: true. false.

(6) J5i4fi (primitive) % #: NaN. null. undefined.

D WA REVEARIE Y, BAT7 W (declare / declaration) 1% &, W fRiFRA H A H 2.
BN e dEARRS B [eonst num01 = 157, num02 = 268;1 1, numO01 F1 num02 R [ 75 B & .

KT ARYIHERE, WZHW TR,
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[2-1-1-constants.js]

const E = 299792458 ;

console.log('Speed of light is greater than 2.9E8?', E > 2.9e8) ;
(CEPSITAD |
const E = 299792458 ;

P N 299792458 [F)H & E.

console.log('Speed of light is greater than 2.9E8?', E > 2.9e8) ;

7E s R T2 [Console] Mk B &7~ Hi [Speed of light is greater than 2.9E8? true] {5
Ko Hr, 2.9¢8 8% 2.9x 108, thmhfE 290000000 FrLA, [E>2.9e81 %54T [E >290000000] ,
IR RAE true, IXAEBCH A SIS E WEUEY 299792458, KT 290000000,

76 BB VRARRS R E 2R W R B 299792458, PAILE E E 7EIEARAS )
BATHAE], ANAT A Bk FA A .

212 %= (ES6)

TEEMgFEET T, AR (variable) PIARIASRT (identifier) /ZFR (name) HRIRBIREC A-6if
RrE AR K . PR AR, EAREasAT A, S v A

7t JavaScript i 5 ', AEMIEHIER (scope) KB UITIX 4

e £/ (global) j&H

o 53k (local) CH

e 3= (block) 5TLH

N HGE RG], SR s A4 R R R ARV A

[ 2-1-2-e1-global-and-local-scope-variables.js ]

let start = 123 ;
const STEP = 3 ;

var result = 0 ;

function some_ steps(step_count = 1)
{
var output ; // or let output ;

output = start + STEP * step count ;

console.log('in function: start = ${start}, STEP = ${STEP}, result = ${result}’) ;
console.log( in function: output = ${output}\n\n’) ;

return output ;

}

result = some steps(5) ;
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console.log( outer: start = ${start}, step = ${STEP}, result = ${result}’) ;
console.log( outer: output = ${output}’) ;

(CEESITLED

let start = 123 ;
const STEP = 3 ;

var result = 0 ;

P4 RV AR B start b5 result,  LAACA RIVE 0 H A5 W R STEP. BEAR & 42 R Vi ) A2
BAV R, WeibES T ERIEX, LU . STEP & — A&, FrLlfEasemdiis e, K
AT Hr s

function some steps (step count = 1)

{
var output ; // or let output ;

output = start + STEP * step count ;

console.log( in function: start = ${start}, step= ${STEP}, result = ${result}’) ;

console.log( in function: output = ${output}\n\n’) ;

return output ;

}

E LR some_steps(), FEAE N EE 7 B RS E Bl A8 2 output. BESRJE R EBVEE Y, 4F & output
JUBETE B £ some_steps() P EB# 17 1) « A5 1 output 745 #1043 4% Jri i [l A8 1 start F1°% & STEP]
MRIEA IS RAE . XA BREATBINZ 48], ikl T 2R TaHE KA start, % & STEP, LAKJR
3 [l 1) A8 & output.

result = some_ steps(5) ;

console.log( outer: start = ${start}, step= ${STEP}, result = S${result}’) ;
Vi 18] 4 Jaiye 2 & start. result 5% &= STEP.
console.log( outer: output = ${output}’) ;
JVi A T R EL some_steps() PN 1) SR Rl A8 1 output, AT LASS s AR (S [Uncaught
ReferenceError: output is not defined]
KTYFEHM B, TS0 TRl
[2-1-2-e2-block-scope-variables.js 1

// different heights measured in meters.
{

// height of the building.

let height = 100 ;

// height of one floor.
let height = 4 ;

// height of a room.
let height = 3 ;
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(GEPSTLED |

VRO SR 1R AR5 W I BGE AL height, PTELES 12 KIS Z MR A2 U A2 . 75 1]
DA, DAUEI R T let A4T; tRBET var FEUIRASE,  Has Bk 42 RNE R i
A i AEE, R DG K 22 height MLV B FMII L




// height of one floor.
let height = 4 ;

PE R 5 2 2 KHE 5 W ERVE B A8 5 height, RIS 2 2 KHE 5 2 AT ) )& U5 i) AN B o 7RI,
AR e A8 height, 04 @SS E BB I T
{

// height of a room.
let height = 3 ;

A E 3 2 RHES M IEGE F AR 2 height, BRIILES 3 J2 K465 2 ANE A2 U5 I ASE (1) 7R,
HK I R SR L (148 B height, WA RFE R = TR € BB IRIIN i
{
// height of a desk.
let height = 1 ;
A E 4 )72 KAE S5 W INPGE HAE & height, IS 4 J2 K55 Z AMNAE A2 U7 I ANF 1) 71,
AR b SR PR I (1948 B height, RAHEIE b5 ) TR E SRR
console.log('height of a desk =', height) ;
}

console.log('height of a room =', height) ;

}
console.log('height of one floor =', height) ;

}
console.log('height of the building =', height) ;

)
L RARHS B T R B DL S height (R0 M AR

console.log('"') ;

for (var m = 1; m < 10; m++)

{

for(var n = 1; n < 10; n++)
{
console.log( kernel count = (${m},${n})" ) ;
}
console.log( inner count = (${m},${n})\n\n") ;
}
console.log( outer count = (${m},${n}) ") ;

MRS Fr B AT A OGBS var AR IASH m 55 n, AR RSG5 19 for HIATE
LN e, WARPT UG B IXBAE AT, B var AW, oIk oy Bl K A2 b

console.log('') ;

for (let i = 1; i < 10; i++)
{
for(let j = 1; j < 10; j++)
{
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console.log( kernel count = (${i},${3}) )
}
console.log( inner count = (${i},${j})\n\n") ;
}
// console.log( outer count = (${i},${3})" )

YA Jr B, I R SCHE T let AHIRACE m 5 n, HBERDT I T for FAIAET) R
FE NP L, X R, BT let A, RTRASCHBRERE M T . B e —17
DNEREIEN), JFHEATINZ 5, ATAE R B B 2 ) TR [Console M, & 2 K415 )
AFIPUEAR R 5 j EIRE R .

RTRIRACE PR, W SRRl

[ 2-1-2-e3-special-variables.js ]

document.body.style.backgroundColor = 'RoyalBlue' ;
console.log (document.body.style.backgroundColor) ;
document.body.style.fontSize = '3em' ;

console.log (document.body.style.fontSize) ;

file selector.style.color = 'Gold' ;
console.log(file selector.style.color) ;

file selector.style.zoom = 2 ;
(GEPSIED
file selector.style.zoom = 2 ;

BRI )7 JEYE zoom, AW BCE B AR, VR EREN) M SR, MBI
JEE style, TGV v BB #dE, WAL E RN —F.
JH 3t JavaScript 175, RIVG R SCRY SR (DOM, document object model) H (145 5 76 2 S 451
(element instance) - JGE LW NS HEBEMN, Ty BULEdE, ARV S N EdE.
T2 4 AN T8 28 545 1) S Ak

e file selector.style
® document.body.style
® document.body

Vo =4

e window.document ( ¥T4#% )5 # document)

PAUR y 22 SR 2 AT s Cstring) SRAYKIE R, R 90 030 B8 N B, BT LT 2
TRERPAEIZATIN AR R AR & -

® document.body.style.backgroundColor
® document.body.style.fontSize
e file selector.style.color

e file selector.style.zoom



213 FFRirX
IS, R RIS B 7 RIE S (subsidiary expression) o KT RIE A KEH,
HSHEW TR

[ 2-1-3-subsidiary-expressions.js]

var r = 10 ;
var volume = 4 / 3 * Math.PI * Math.pow(r, 3) ;

circumference = r => 2 * Math.PI * r ;

circle area = r => Math.PI * Math.pow(r, 2) ;

sphere volume = r => 4 / 3 * Math.PI * Math.pow(r, 3) ;

cylinder volume = (r, h) => circle area(r) * h ;

cylinder surface area = (r, h) => 2 * circle area(r) + circumference(r) * h ;
rounded circle area = circle area(10).toFixed(3) ;

rounded cylinder volume = cylinder volume (10, 20).toFixed(3) ;

rounded cylinder surface area = cylinder surface area (10, 20).toFixed(3) ;
console.log(rounded circle area) ;

console.log(rounded cylinder volume) ;

console.log (rounded cylinder surface area) ;
(CEESTELD |

var r = 10 ;

TN el ek .

var volume = 4 / 3 * Math.PI * Math.pow(r, 3) ;
W EERIA AN & R 7Rk

o AMEAX: [var volume=] # [Math.]

o HARAEK: [4/3*Math.PI* Math.pow(r, 3)]
o 2% X: [MathPI] 4 [Math.pow(r, 3)]

circumference = r => 2 * Math.PI * r ;
HRERIA AN G R FRIA:

o LMmEAX: [circumference =] #= [Math.]
o FrkBFEIAXN: [r=>2*MathPl*r]

o HREAX: [2*MathPl*r]

o T 2Z%AX: [MathPI]

circle_area = r => Math.PI * Math.pow(r, 2) ;

[ N R L N S W
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o ZMEARX: [circle area=] #= [Math.]

o kA& iAX: [r=>Math.PI * Math.pow(r, 2)]
o HARKAK: [MathPI* Math.pow(r, 2)]

o 2Z%Xi#X: [MathPI] #= [Math.pow(r,2)]

sphere volume = r => 4 / 3 * Math.PI * Math.pow(r, 3) ;
i SV A Reng (1l NS SN

o /A& iAK: [sphere volume =] #= [Math.]

o FrkkitkiAX: [r=>4/3* Math.PI * Math.pow(r, 3)]

o HARKEKX: [4/3*Math.PI * Math.pow(r, 3)]
o I Z%iX: [MathPI] 4 [Math.pow(r, 3)]

cylinder volume = (r, h) => circle area(r) * h ;

BERE AN TR RIE A

o JZmkiAK: [cylinder volume =]

o kB kAKX [(r,h)=>circle area(r)*h]

o HAREKIAK: [circle area(r) *h]

o &L [circle area(r)]

cylinder surface area = (r, h) => 2 * circle area(r) + circumference(r) * h ;
WFIE AN F W T T RIEA:

o JZMEAX: [cylinder surface area=]

o ks gk XX [(r,h)=>2 *circle_area(r) + circumference(r) * h]
o HAREAK: [2*circle area(r) + circumference(r) * h]

o = Z XK [circle area(r)] #= [circumference(r)]

rounded_circle_area = circle_area(10) .toFixed(3) ;
BERIE A i 7RIk

o ZM&AK: [rounded circle area=] #= [circle area(10).]
o = ZXAK: [circle area(10).toFixed(3)). Kcircle area(10)] #= [toFixed(3)]

rounded cylinder volume = cylinder volume (10, 20).toFixed(3) ;
IR N & 7 RIL

o /A% iAK: [rounded cylinder volume =] #= [cylinder volume(10, 20).]
o I %£%iAK: [cylinder volume(10, 20).toFixed(3)]. [cylinder volume(10,20)] #= [toFixed(3)]

rounded cylinder surface area = cylinder surface area (10, 20).toFixed(3) ;

[l S ra s e L N o W
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o /& AK: [rounded cylinder surface area=] F= [cylinder surface area(10,20).]
o &% K: [cylinder surface area(10, 20).toFixed(3)). Lcylinder surface area(10, 20)] #=

[ toFixed(3)]

console.log(rounded circle area) ;

console.log(rounded cylinder volume) ;

console.log(rounded cylinder surface area)

b 3 ANEAHRR T U] ARGy, B O EEERIA S

2.1.4 FHERHREE

TEZ MMRETE S, SCHEY return JFSRIOTERD, BR 72027 s 5 A JRACRS (AT, IFiR (R
R R T RIE A, IR AR T RIE, PIRACBONIR P (return value) » BN 4G
RIS R KT IR BAR, W 2Rl

[ 2-1-4-function-return-values.js 1

// cv stands for "cubic volume".

function cv01l(l, w, h)

{

let cubic volume = 1 * w * h ;

console.log ( cubic volume of (${1}, ${w}, ${h}) = ${cubic volume} )

// return ;

function cv02 (1, w, h)
{

let cubic volume =1 * w * h ;

return cubic volume ;

}

let resultOl = cv01(3, 5, 10) ;

let result02 = cv02 (3,
let result03 = cv02 (1,
console.log( result0l

console.log( result02

console.log( result03

CiEESIEED

5, 10@) ¢

3, 5) + cv02(2, 4, 6) ;

S${result01}) ;

S{result02}) ;
S{result03}’) ;

// cv stands for "cubic volume".

function cv01 (1, w, h)
{

let cubic volume = 1 * w * h ;
console.log ( cubic volume of (${1}, ${w}, ${h}) = ${cubic volume} ")

i

i
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// return ;

}

o A LFRBHANREL, FAKE retun 58], A return & &) S ULHAES T [). Ak, sk
BORARA ST A B B 69 B E cv01().
o K cv0l1()T A M AT 5498 X T E [Console] @R 2, K. %. HTRIEL

pil)

function cv02 (1, w, h)

{
let cubic volume = 1 * w * h ;
return cubic volume ;

}

o JLBRARAR BT EABLEEN HE ov02(), B AL LR RN REL, KETES
[return cubic_volume ;1.

o HA vOOFRTHFAEK. . HTHRAF 627K,

let resultOl = cv01(3, 5, 10) ;

o IE&EA T B4 cv01(3,5,10), BrHK. T & A 3. 5. 10 9 F AR,
o A HE cvOl1()FFRBEME, PTAE % result0] 240K T /& 44% 2 undefined.

let result02 = cv02(3, 5, 10) ;

SETE AT T B E ov02(3, 5, 10), IR B8y mi& o 3+ 50 10 IOSL ARG SR1E, R el 2]

BEiER), A ETIIERERC 150, AR BETE RSN T Det result02 = 150 ;1 , BEifil AR & result02 (1)
HAEA K 150,

let result03 = cv02(1, 3, 5) + cv02(2, 4, 6) ;

PETE A T R ev02(1, 3, 5)F1 cv02(2, 4, 6), FEHK. %8, B 1. 3. 5520 4. 6 [

SSETTARRRGE BAE, IR BIBSETER), A HTEES 15 5 48, A IEIEASEM T Det result02 = 15
+48:) , HEMiFA & result02 [FIEEAT K 63 .

iﬁ;

console.log( result0l = ${result0l}’) ;

i A) B H AR resultO1 [K1303E 4 undefined

console.log( result02 = ${result02}") ;
console.log( 'result03 = ${result03}’) ;

XPANE A5 3 s AR i result02 HIEMHE 150, LKA & result03 HIEH 63,
> Vo ol
22 & ¥ ¥

BTN 530 RV HAT, PSSP R, Mk e RS I RIE
LLi VLA B R AR I i )40



2.21 (ES7)

BEREES

JavaScript ifi 5 IHEAIZFHLF IR 2-1 Jios.

#* 2-1 JavaScript Iz E
EEFAFRE EEE
INiEIZ5 45 (addition operator) B —JCIE ‘5iE5H4F (unary plus operator) +
IRIFIZH AT (subtraction operator) X —JLH 5125 AF (unary negation operator) -
Feydi2 5145 (multiplication operator) *
Bk 45 (division operator) /
SKAYIBHE AT (remainder operator) %
KAEIEH AT (exponentiation operator) ok
IBBEE AT (increment operator) +
IBIRIESHFF (decrement operator) —

N T L 7S A 2 S R RIS AT I
[ 2-2-1-arithmetic-operators.js]

let numO0l = 125, num02 = 10, num03 = 5 ;
let result = 0 ;
result = num0l % num02 ;

console.log(result) ;

result = num0Ol / num02 ;

console.log(result) ;

result = num0l * num02 ;

console.log(result) ;

result = num0l + num02 - numO3 ;

console.log(result) ;

result = ++num01 ;

console.log(result, numOl) ;

result = numOl++ ;

console.log(result, numOl) ;
++num01 ;
numO0l++ ;

console.log (num0l) ;

num0l += 1 ;

console.log (num0l) ;

numO0l = numOl + 1 ;

console.log (num0l) ;

result = --num02 ;
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console.log(result, num02) ;

result = num02-- ;

console.log(result, num02) ;

--num02 ;
num02-- ;

console.log (num02) ;

num02 -= 1 ;
num02 = num02 - 1 ;

console.log (num02) ;

result = num03 ** 3 ** 2 ;

console.log(result) ;

result = num03 ** (3 ** 2) ;

console.log(result) ;

result = (num03 ** 3) ** 2 ;

console.log(result) ;
(CEPSULLD |

let numO0l = 125, num02 = 10, num03 = 5 ;
let result = 0 ;

XHANEA E I T B VIEEIE A E num01. num02. numO03 5 result.

result = numOl % num02 ;
PEBEAEAFAS & result, BRT T [ZE num01 KM LIZRE num02 WEE] 1R%.
result = numOl / num02 ;

MBI B result, HIRTF T [ZBE num01 HEE G IR num02 FIEE]Y 1945 B85 .

result = num0l * numO02 ;

B AEA AL 5 result, #KT T [ZR num01 FIHERDZE num02 FIHE] 145 811,

result = num0l + num02 - numO3 ;

B AEAFA & result, #RT T (&R numO1 [FEEIN FAE 5 num02 MEUE, MWL E
numO3 AT AIE5 R -

result = ++num01 ;

ITE AT 20T, A2 numO1 [EEY 125,

KA EAF ++ IR & numO1 (19260l, AR num01 FRECE 258161 126, FRHA
47 [result =numoO01] .

FrLL, result AL B4R 126,

result = num0l++ ;

BRI AT Z 0T, AR num01 HIEE CE A2 126,
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FNIBHEAF ++ HIZEZS S numO01 A I, ks 2t Tl result = num01], 22 5 numO1
(PIELAE A T4y 127,
FrLL, result FOEUE S &A158R8 0 126,

++num01 ;
num0l++ ;

X EANE AT Z 0T, 28 num01 FEME O LA AL 127, KR ZE R ++num01l 5 numO1++
Yo b BAETE A, T DA ] R B AR HE numO1 [REUE, WEHEAT T 2 R, AR 129.

num0l += 1 ;

BETE A AT 2 00, A2 & numO1 FIEUE 2% 129 MeiE A %5 A T8 88 AR 5 numO1 %L,
{15 numO1 FREE A 130,

numOl = numOl + 1 ;

B PHAT Z AT, 288 numO1 FIEE C 428K 130, BEIEA) RS ] T 145 5 numO1 fr%
i, WA 131,

result = --num02 ;

WEAE AT Z 1T, A2 num02 IEE A 100 BIRIBEAT -- BEAR R num02 ZEM,
HUERS num02 FIEUE ESEEN 9, #44T [result =num02] . FTLL, result FIEUE N 9.

result = num02-- ;

B A BT Z AT, A2 H num02 HIEE CAALRL 9. BIIsHEAT -- MBERE num02 A
W, o EARAE EE e AT [result = num02]) , 2 J5 numO02 (EUE A 2R 8. FTLL, result (EUE
AR 95

--num02 ;

num02-- ;

EPANBEABHAT Z 1T, i num02 FIEH LR K 8. FNEHAF --num02 5 num02--3
OB IAE TR, BT LART R B N AR numO1 FREUE, BEEAT T W, AR 6.

num02 -= 1 ;

IETE AT 207, A8 num02 [ AL 6. IEiE A4 [ T8 9 AL 5 num02 R4 (H,
R 5.

num02 = num02 - 1 ;

WEAE AT Z 11T, A2 R num02 FEUE LA R 5. i A JRAE R T3 0848 B num02 1)4{H
K 4.

result = num03 ** 3 ** 2 ;

7EME, A2 num03 FIEUE S 5. USRS ST+ B S GHRHE, FTL [3 % 2] 2k
BEVPAL A 3%, A 9, SRS FVPAS [numo03 **9) , 454N 5%, Bt/ 1953125,

result = num03 ** (3 ** 2) ;
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e, P NMESIBEAONARE, TR (G **2)] SUesi el 3%, Wtk 9,
RIG VR [num03 ** 9 B4 RAE K 5°, e 1953125,

result = (num03 ** 3) ** 2 ;
A, HNMESIEEAOMEB, ATIIHEA [(num03 ** 3)] SAReur sy 5°, Wt
125, SRIG UL [125%% 2 B4 B8 0 1257, iR 15625,

222 MECEFF

JavaScript ZifiiE = MIREIZ B AT (assignment operator) fAAEdEAR R NS (=), LA
% 2-2 PR Z &I

% 2-2 JavaScript HIMEIZE 5

WEEHS | A% | ax

= a=>b

+= a+=b a=a+b
-= a-=b a=a-b>b
*= a *=b a=a*b
/= a/=b a=a/b
%= a%b a=a%b
<<= a<<=b a=a<<b
>>= a >>= a=a>>hb
>>>= a >»>=b a=a>»>b
&= a&&=b a=aé&b
A= a”=b a=a”b
|= al=b a=al|6b

KPR HATWIs Y, WZ%a R,
[ 2-2-2-assignment-operators.js]

let a = 18, b =5, ¢ =2 ;
let result = 0 ;

result = a + b + ¢c ;
console.log(result) ;

// a =a+ b ;
a += b ;

console.log(a) ;

// a=a-Db;
a—=>b;

console.log(a) ;

// a=a*b ;

a *=
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(GEPSTLED |

XN TEA I T A YIGEPEAR & av by ¢ 5 result.
© result =a+btc;
HEA) BIREE EA (=), 152558 result [EUE, BCNASE av by ¢ FEUHEMI S,

B A R EISHAT [+=1 , A a B, Bl [ASH: a ARG BRI LA b 1Y
B ISR
C a=a-b
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B A L IIEE AT (=], (0A3A8 5 a EUH, B (A2 a A S B2 A8+ b 114
Y & R .

// a=a*b;

a *=b ;

IER R REEEA (=], i85 a MEE, Bch [BE a ASWE{EFALE b (1)
B 4 Rl

// a=a/ b ;

a /=b ;

B A REZ A (=], (78 a INEUE, b (& a ASMEHER LA R b 5L
(=9 WIVERT I (E

// a=a%b;

IETEA) RS HAT (%=1 , i E a MEUE, Boh [EE a ASHEMER LA S b 1)
BAHY R4

// b =Db ** c ;

b **= ¢ ;

B A RIS AT (=1, {3725 b AUE, Boh [Z8 b 25 HEN c Fik] (b
(25 R

// b =Db << ¢c ;
b <<= c¢c ;

E A MBS [<<=) , 813356 b (0 HERIEUE, MZEmMBZER o Frit i igsr
(bit) %,

// b =Db > c ;
b >= c ;

e A LR Is AT [>>=1 , (Ef5408 b (K REHIEE, AEREIESCS IR T, WA
B ¢ Pr AR, (bit) AN Frif R B RG0S A2 -
o HiZ T HAIMAAA FME, W AR AMEGFTAL (sign bit) & 1, FEGERSHRN, R
HAFTA4EA 1.
o HiZ T HHIBA A EAE, W R AME TR 0, S ARG F A, REFLFTI24 0.

// b =Db >>>c ;
b >>>= ¢ ;

SRR A B IR 5T [>>>=1, AR b MM, o DR b I HERIRUE, A f
BAZE ¢ PrCRITEASAL (bit) DL IR/ AN EAR RN R0 35 01 2 )5 14 R 1E .

FEFAE AN AR RSB0 3 0, Wb RRE, — IR e e M4 54052 0 CIEfED
g 1 (e JESEAERA M RIFN, REERFS AL 0.

// b=Dbs&c;



b & ¢ ;

EA)BARMEEHEA [&=], HE2E b WEIE, Moy [Z5 b KGN _dhEE 525
c Iﬁﬁﬂ?ﬂﬁ AT S (bitwise and) B8 ) 2 545 RAE .

// b=Db " c;
b *=c ;

EAEMRMEER (=], {52 b AU, &l [ b i dHEE ST E e 1
_ﬁ%J%{{E HEATH447 S8 (bitwise exclusive or) 12511 2 J& 145 Bl

// b=Db | c;
b |=c¢c;

WA BRI HA (=], 548 b WEME, Aoy [ZE b i 3HEE ST E ¢ 1
ZHEEIBE . A TIATEL (bitwise or) 1BH) Z G 45 RAE.

223 LEIEER

EFHAEE S, HWEIEHST (comparison operator) F2 oK vt g F BRI B 25 AN AH 25

()X F . JavaScript il 5 (10 L BUS B AT WK 2-3 Fios.
% 2-3 JavaScript B HILLBOS B
LREEEE | A% EPd Sl = ob ALl
== a==b | HKLFEaHbREME, BEHE
L acee b HIWTAL R a5 b MBUE, EEAAHE, DURILEERRA
L AHR]
I= al=b | HWAEaLbMEHE, LEHAMHE
oo alee b AR E a 5 b EUE, REIFAHE, s HEdRE |« ML, &\ true
B RS AR « A, R[] false
> a>b HIWTAR R a FIEUE, 2/ AKTARE b FEE
>= a >=b | HWAHE a EME, EEKTEHESTAE Db KEE
< a<b FIWTAL & a PIEUE, BN TFAE b FIEUE
<= a <=b | HWALEaMHE, /D TERESTLE D MEE

KPWEIZHAF LGB, WZH W TRl

[ 2-2-3-comparison-operators.js]

let vO1
let s01

console.

console.

console

console.

console.
.log(v03

console

100 ,

log (vOl
log (vOl

.log(v02

log (v02

log (v03

'100',

v02 = 250,

s02 = 1250,

v03 = 500 ;

s03 =

'500"
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(CiEESIEED

let vO01 = 100 , v02 = 250, v03 = 500 ;

UETER) A B T WIGR B N R B AR vol. v02 FlT vO3,

let s01 = '100', s02 = '250', s03 = '500"'

TERIF ] T ARl AT R TR AR B S0 s02 55 503,

console.log(v0l == s01) ;

FIW A vol 5 s01 e AR, IF R R AW E IR M true, T3 YA R T A
[ Console] THIAR A .

console.log(v0l === s01) ;

FIWr AR & vl 5 s01 MR & AR R, DL EHE A WA, FF 8o AT A A5 (1R [
false, F-90 Y #%1IHK T H [Console] Mtk H o

console.log(v02 > s01) ;

FIWr AR B v02 AL & KT8 5 s01 R, 2o Il o IR FME true, T30 Y28 (14914
X T H [Console]) Mt .

console.log(v02 < s03) ;

HIWr A v02 A 2 & /N TR 5 s03 AR, 2o Al o BLIR FME true, 1300 Y28 (191
ik T E [Console] THHH .

console.log(v03 >= s03) ;

FIWTAE 5 vO3 [RAE & A5 KT BUE S T A8 s03 (W&, FE B AWk FLIIR MUY true T3
YA IR T [Console] AR+ .

console.log(v03 <= s03) ;

Wi AR B vO3 (B2 /N T ERE 25148 & s03 [1dE, I WAl 4 B IR [P true, T3
Y2 T E [Console] Tt .

224 BHIEHET

ESFRmAEE S, BHIEHS (logical operator) %K B A3 Ebi & X R IA A
JavaScript i FE 15 5 (1@ 12 EAT WK 2-4 Pis.

% 2-4 JavaScript ESHIBECHER

BEEERN | A% aX FI B 5 B3R ElE
&& el && e2 | ARk el He2, BHHNE
[ el || e2 }Ulﬁ)ﬁ%ﬁfﬁ el wie2, RHHPZ—HE o L S5 true
! I el HIWTRIENL el, ZHFHIENE yog s
— « i R[] false
in el in e2 I el FrEMIEELFR, EEAET 2 ik
R S




KT EHIZFEFMNEEBH, AISHUT R,
[ 2-2-4-logical-operators.js ]

let v01 = 10, v02 = 50, v03 = 60 ;
let values = [10, 20, 30, 40, 50] ;

let person = {name: 'Gary', gender: 'male', age: '25'} ;

// result = true && true ;
result = v0l < v02 && v02 < v03 ;

console.log(result) ;

// result = false || true ;
result = v01l > v02 || v03 > v02 ;
console.log(result) ;

// result = ! false ;
result = ! (v0l > v02) ;

console.log(result) ;

result = 2 in values ;

console.log(result) ;

result = 'length' in values ;

console.log(result) ;

result = 'round' in Math ;

console.log(result) ;

result = 'gender' in person ;

console.log (result) ;

(GEPSTED

let v01 = 10, v02 = 50, v03 = 60 ;

I TE ) P T AR A B AR vOTL v02 5 v03.
let values = [10, 20, 30, 40, 50] ;

UGB ) P ] T AR B S B2 S TR AR values.

let person = {name: 'Gary', gender: 'male', age: '25'} ;

LT P BT AR B DA o 5 SEA 2SR person

// result = true && true ;
result = v0l < v02 && v02 < v03 ;

[vo1 <v02] KE, FrLlR[Hl true; [v02 <v03] AEL, FrLLUR[F true. ik, [vOl <v02 &&
v02 <v03] R A EIMIRM] true, fHF1548E result FIEHR A A /R1E true.

// result = false || true ;
result = v01l > v02 || v03 > v02 ;

[vo1>v02] MM, PrLliz[Hl false; [v03 >v02] 4IL, PriliR[l true. Bk, [vOl>v02 ||
v03 > v02] JR A BRI true, fH1548 & result FIEHE A AR /R1E true.
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// result = ! false ;
result = ! (v0l > v02) ;

[v01 >v02) M, FrLliknl false. Kk, [ (vOl >v02)] K ECITIR ] true, fHif57A5HE result
(58 1k A1 JRMH true

result = 2 in values ;

A5t values [ J2 504152490 10, 20, 30, 40, 501, FT LA values[0]7] 15 i) 1) 55 20 S 451 1) 0 2544
10; values[4] 7]y i) B SE 1 1 70 FAH 50,

FERAL S 4 FK values A A PGS [ BLIfT, B0 values[3], fE7EAE R EIME (index value)
RE M 3, LAUG M L ZRG1ME 3 FrRR IHEE 76 5 40,

L, BFURMZRGME 2 CGF 34 SR E] values[2] TR EE 3 AN JCE(H 30, FiLh [2 in values]
MR ] true, (EFFA5 & result (18008 B A 2R true.

result = 'length' in values ;

Ayt values B2 B4l 52, R AR & values HLAF 8 PE length, w] I >K3KH values.length it
RFETTCENEIIEHE 5. FrLL, [length' in values] A ELTTIR [P true, #5245 & result FEHE BN
i /R1H. true.

result = 'round' in Math ;

B K% % Math B B %L round(), T LAl 'round' in Math 14 BT R 9] true, JE {7545 & result
(15 B R AT 7R AH true .

result = 'gender' in person ;

Ap 1 person FIELH & 41 % SE 4] {name: 'Gary', gender: 'male’, age: '25'}, FTLLEYE gender 7] HIok
Vi ) 2] person.gender TSR JE M i male'. ATLL, ['gender' in person] S EIMTIR ] true, f#15
A result FECHE A Al ZRAA true.

225 ZHEEN

M CIBFITG, 2R NmEET, YWSCR&MHEHST (conditional operator) /= JGia AT
(ternary operator) , JfHIRFEF AN it 1EA). KTAMEH/AFNIEH, TS0 R,

[ 2-2-5-conditional-operator.js 1

let score, passed ;
score = 58 ;

passed = score >= 60 ? 'yes' : 'no'

console.log (passed) ;
score = 77 ;

passed = score >= 60 ? 'yes' : 'no' ;

console.log (passed) ;



score = 60 ;

if (score >= 60) passed = 'yes'

else passed = 'no' ;

console.log(passed) ;

(CiEESIEED

let score, passed ;

UETER) A B T AR & score 5 passed.

score = 58 ;

IETE ) A3 A8 & score, B T2 E {1 58

passed = score >= 60 ? 'yes' : 'no' ;

X T RIET [score >= 60 ? 'yes' : 'no') M5, # [score >= 601 HE, NHRMEIFHFHyes's 5
WIR B 745 Hrmo's AU, Ho, PrLLR[EIFFF Hino', B335 & passed I, Bk 747 R

1 1

no .

score = 77 ;
IETE A AR 5 score, HEIA T HEELA 77,
passed = score >= 60 ? 'yes' : 'no' ;

7etk, Rk [score >=60 ? 'yes' : 'no'Y R[F[F4F Hityes', HEMAETFAE & passed M4, A
FAFH'yes's

score = 60 ;

B A)E1S AR 5 score, MR T 45 EU{H 60.
if (score >= 60) passed = 'yes'

else passed = 'no'

WP &AFEAM S, 47 [score >= 601 N E, NAFiE passed 2 B T F4F B 'yes's 15 &k
T dmo's fELL, HONE, ArCURPIERF Byes', HEm i f445 & passed, #7775 Hi'yes's

a

226 ZREEHEF

FAUSHAFF (typeof operator) FISKIR[I4KFE #AEEL (operand) MIEMHESA (data type) K
TRMBEAFGEBH], WSH IR,

[ 2-2-6-typeof-operator.js ]

let num0l = 33, num02 = 1.414 ;

console.log (typeof numOl) ;
console.log (typeof 33) ;

console.log(typeof num02) ;
console.log(typeof 1.414) ;
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(GEPSTLD!

BEEA) I T A EME A numO01 5 num02.
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FIA5 [typeof num01] &3 HIAF & numO1 IR RR, LEIEH 245 5 'number'.

console.log (typeof 33) ;

#ik3( [typeof 33) 213 H 8 33 BRI A FR, LEM N 74T H number' .

console.log (typeof num02) ;

#ik i [typeof num02] 2153 AR B num02 EHHRI LR, 7RI 0745 Hi'number' .

console.log (typeof 1.414) ;

FikX [typeof 1.414) 21 HIE & 1.414 (NIRRT LHR, LEIL ) F4F B 'number'

console.log(typeof Math.PI) ;

FiE [typeof Math.PI] &73 Hi N E X% Math ()5 2@ M PIIMEIRRAL AR, LN F45F
i 'number’

console.log (typeof NaN) ;

KA [typeof NaN1 2343 Hi J5U 47 & NaN IR A FR, 7RI 745 B 'number'.

console.log(typeof Infinity) ;

FikX [typeof Infinity ] 23753 Hi N B 5 & Infinity (S ZFR, E L0 45 B number'

console.log(typeof '') ;

FIEA [typeof'] 243 HZ AT A "IN BHH R ALAA TR, FEIE N 745 H'string'

console.log(typeof "") ;

B [typeof "] 243 W2 AT sh " (WA R IR, LI F4F Hi'string'

console.log(typeof "Hello, Earth!") ;

#ik 3 [typeof "Hello, Earth!"] <3753 745t "Hello, Earth!" ¥R RIAFR, LA THFH
'string'

console.log(typeof true) ;

Fik [typeof true] £33 Al /RAE true EHEIBAFR, 7L 745 Hi'boolean'.

console.log (typeof false) ;

Fi1kK [typeof false] 2373 HiAi/R1H false HIEHR R A FK, 70N 745 Hi 'boolean'

console.log(typeof (numO0l > num02)) ;

#ik 3 [typeof (num01 > num02) ] 2375t 114 3 [num01 > num02 ] 32 [H1{E (1) 245 2 B 44 F,
TEIE A 45 Hi 'boolean's

console.log(typeof undefined) ;

AR IEM S, JRUAH B undefined 15 2R IR 2 undefined. #ik 3 [typeof undefined] 4=
35U 1 undefined AR R AFR, 7EIEN F4F H 'undefined'.

console.log (typeof num03) ;
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ELE, numO03 gl 7 W A28 B a B4R, BTl num03 4 K& X (undefined) HPRA. R
153 [typeof num03 ] 473 H K4 75 B num03 (R4 FR, 780 F-7F Hi'undefined'

console.log(typeof function() {}) ;

k5 [typeof function() {} ] 73 Hi B 44 BR BB R A FR, LRIy A 437 5 "function'.

console.log (typeof Array.isArray) ;

#ik 3 [typeof Array.isArray] <375 H N BN 4 Array [ pR3L isArray ) EHR R A FR, 1EUL
N FFF & "function'

console.log (typeof Object())

[K24 Object X% 1AIH)IE AEL Object(), 2xiRZ[H| Object X% (FsEfl; At KIE [typeof
Object()] 2375 Object X G LI R AAFR, 7EUE R F-4F Hi'object

console.log (typeof new Object())

#1530 [typeof new Object()] 215 H Object X5 S IBIEIRA LA HR, 76 MIR Ny 745 s
'object's ItAb, JavaScript it 5 AR E [Object()] 5 [new Object()] HIHHZ X 5.

console.log (typeof {}) :

KL Ltypeof {31 215 th 20 0 G SEA9) (3 (R £ Hs R A4 FR, AR ULIR 7 45 Hi 'object' s 1111 7E
JavaScript JifE1E 5 1, WIF 3 ANEAESEAN -

® obj={};

® obj=new Object() ;

® obj=Object() ;

console.log(typeof Array()) ;

K4 Array 5% Bk B EL Array(), £5i& ] Array S %0026 R RIA R [typeof Array()]
213 Array X R SO REAE R AATR, 7RI TE AR R 745 Hi 'object's

console.log (typeof new Array()) ;

15[ typeof new Array() WR2: 19t Array X % S5 (R K 2R 44 F5, 78 LI 549 Hr object
AN, JavaScript gnFiiE S WA E [Array()] 5 [new Array()] IR 21X 5.

console.log (typeof []) ;

FIA A [ typeof [11 215 HI 2R B2 S [P B0 R A4 Bk, A6 Ik 455 Hi 'object’« 1T 7E JavaScript
EET, W3 AMEAREN:

* ar=[];

® arr =new Array() ;
® arr=Array() ;

7 JavaScript i 5 B, HEA 545 (array instance) [IEHERAUAN K object.

console.log(typeof null) ;
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[typeof null] FKiAXS15H R H & null FIEFRERILFR, £EIE R 745 B object

console.log(typeof String('test'))

WEXT S String [ #38 pR 2L String(‘test’), & IR 24 Hittest's R, FIAI [typeof
String("test') ] %5 [F] 1 3R A3 45 Hi test' AU R L FR, 700K F 45 & 'string'

console.log (typeof new String('test')) ;

WE XS String [IF)3% BR %L String(‘test) 23 1R [P P45 Hi'test's LT new KHEFIUALFE, 2R
[F] PN 55 745 Hi'test' 1) String X4 5241 . Rk, Fikz(U [typeof new String('test')] %%[] 13545 String
X G S B R AR, AR 75 Hi 'object'.

console.log (typeof Number (123)) ;

B X % Number (15418 P8 %0 Number(123), 2R [F#50 5 & 123 KIUE, [typeof Number(123)]
FIRAXEE R T HAFHEECH 7 123 EERBRAFR, M 745 5 number'.

console.log (typeof new Number (123)) ;

P E XS Number [F)#4)38 B840 Number(123), 23R [FIHEECH 5 123, F 20 new SCHEF AL BE,
S IR[A N A B 123 11 Number X %5541 . PRI, 21550 [typeof new Number(123)1 5[] T3k
73 Number X} G526 (1) 54k T 440K, (8L R 75 H 'object

console.log (typeof Date()) ;

WE Date MZRIHIEREL Date(), IRMIZETH 747 B, #IEK [typeof
Date()] 57 T3R5 2411 H -5 15 18] (1745 o BSR4 FK - A8 0 745 i string '

console.log(typeof new Date()) ;

P& Date X R R EL Date(), 2R [H14HTH AL B 1457 8 . AT new S8 14k
B, IR PN E A ET H S IR ) Date X 45841, PRk, #RIAZC [typeof new Date()] %5 [A] 13543
Date XJ S0 M BHE E A4FK, 70 R 745 H object' s

227 BAEER

JavaScript 1 5 EALIZHAF (bitwise operator) , fEMUIEH 2 HT, HLPMEEE (operand)
A, SR 32 ANEURE I EdE . X THAHs B Gs H, W ZSH R,

[ 2-2-7-bitwise-operators.js ]

let num0l = 56, num02 = 77 ;
let num03 = 124, num04 = -3 ;

console.log (numOl.toString(2)) ;
console.log (num02.toString(2)) ;
console.log (num03.toString(2)) ;
console.log('"') ;

console.log (num0l == 0b111000) ;
console.log (num0l == 0b00111000) ;
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28 FREASEEH |

(GEPSTLED |

IXANE A A A T M)A B B E A & numO01. num02. numO03 5 num04.

X 3 MEA)FE [LtoString(2)] , A3 H A5 & num01. num02 5 numO03 [EEE(, #5pk
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AT B R B

console.log (num0l == 0b111000) ;

[numO01 == 0b111000] FJ HIRFI Wi A i numO1 IUFME, &4 T dEhl#8 [111000] o 76
I, R[] true. Bk LObY 78 —EHIACRS I 20, ] AE A5 A QRS R — 3 S 25 AT

TEUEIRPIAS5, I Sa 2% (¥ JavaScript 514, 3R B ZE UL (left-most bit) k1 %I,
MM IEAH (positive value) o PRI, #7EAST R 7l (negative value) , JIEXSCH [-0b111000] .

console.log (num0l == 0b00111000) ;

[ numO01 == 0600111000 7] JH S HI ¥ AS & num01 FIEE, A% T k%% [00111000] .
ELE, R[] true.

FECATA340, BT8P 1) JavaScript 5144 [0b00111000] 5 [0b111000Y , 4 A HATHI Y — 3k
TEUH -

console.log (num02 == 0b1001101) ;
console.log (num02 == 0b01001101) ;

[num02 == 0b10011011 A AR AW AR & num02 [MEUE, A5 F UEHE% [1001101] .
ik, HIR [P true,

[num02 == 0b01001101 ] 7] HI K JI W45 & numO02 [HEME, 25T EHIE% [01001101] .
e, FOR [ true.

TEME P40, JavaScript 5% [0b1001101] 15 [0b01001101Y , F A AH R 1) — 33l £ A

console.log (num03 == 0b1111100) ;
console.log (num03 == 0b01111100) ;

(numo3 =0b1111100] wJ F Wi A8 B numO03 FOEAE, J& 54T k2% [ob1111100] .
L, A true.

[ num03 == 001111100 YA] FH iAW 2% 2 numO03 [RIEUE, B 4% T ZHEH 35 0b01111100]).
1, A trues

tE AT #3500, JavaScript 51 %K [ob1111100] 5 [0b01111100] , 8k AH R — 3 S50

/*
00111000
&01001101
00001000
*/

result = num0l & num02 ;

[num01 & num02]) w53 [ZE num01 5 num02 [ HEHIEE, U TI&ALA (bitwise and)
BHY 2 a4 R 8.

/*
00111000
[01001101
01111101
*/



result = num0l | num02 ;

[numO1 | num02] A/ 75 3] [45 & num01 5 num02 () i filEds, HATIRALER (bitwise or) 12
Y Z G4 R

/*
00111000
~01001101

01110101
*/

result = num0l * num02 ;

[numO1 » num02])] 7/75%] [ZF % num01 5 num02 19 d3EHI%0E, ST R (bitwise
exclusive or) 125 ] 2 JGIH 45 R

/*
~ 01111100

10000011 (negative value)

-01111100
+ 00000001 (because of 2's complement)

-01111101
*/

result = ~ num03 ;

[~ num03] 3753 (425 num03 [ —@EHIEdE, AT 2 BEME (two's complement) 1 Z )&
INESES (R

/*
<< 001111100

011111000
=
result = num03 << 1 ;

[num03 << 1] 243t (A5 num03 (1) 2 B, M 1 AR ] 25 a1 AE.

/*

>> 001111100
000111110

=

result = num03 >> 1 ;

[num03 >> 1] 2453 [AZH num03 (19 2 B, AW 1 A HURAL ] 2 Ja 4 R AT .

/*
but -3 actually is
11111111111111111111111111111101 in 32-bit 2's complement.
Se,
>>> 11111111111111111111111111111101

01111111111111111111111111111110
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=
result = num04 >>> 1 ;
[num04 >>> 1] 73 H [ 5 num04 11 2 BEAEGE, AR 1 ALk Ry, 78 A
MR SAL Csign bit) , N 01 Z )5 45 1A,
IETE AT 21T, A8 num04 [REE N 743 . TR RIREIT 2 )5, 25 num04 ¥4
A AR R IE 244 2147483646, W WHAFSAIHIEN T 0,

console.log((2 ** 31 - 1) - 1) ;

[ **31-1)-11 &P HE - 1) -1, Wit E 5% 2147483646

RSP OY KRR

o | \}&%5 / B35 (parentheses, round brackets ) i& F47(): IR T F T & #4572 KA X698 FAL
B, FAUR T if. switch, for. while 538 &) A= R 4093 A

o i35 / 155 (brackets, square brackets ) i F4F[]: £ F4k2H (array ) 3 F 45 % (string )
A8 % 44 S Fiz ).

o X5 / ftiEF5 (braces, curly brackets ) & H45{}: F Ti&6) 49440 (grouping ). FH4ke9 £
Mg, ABST R (object) #9523,

KT GIBHEFMNEGEZH, IS U TR,
[ 2-2-8-brackets-operators.js]

let a = 10, b =5, ¢ =3 ;
let result = 0 ;

result = a - b * c ;

console.log(result) ;

result = (a - b) * c ;

console.log(result) ;

result = a ** ¢ ** 2 ;

console.log(result) ;

result = (a ** c) ** 2 ;
console.log(result) ;

console.log('') ;

/17

let now = new Date() ;

console.log (now) ;
console.log (now.toLocaleString()) ;

console.log('") ;



let obj = new Object() ;

obj.name = 'Jasper' ;
obj.gender = 'male' ;

obj.age = 28 ;

console.log(obj) ;

console.log('"') ;

///
function display(choice, message)
{
if (choice == 1) alert (message) ;
else if (choice == 2) confirm(message) ;
}

display(l, 'Hello, Earth!') ;

display (2, 'Hello, are you human?') ;

/17

let fruits = ['apple', 'banana', 'cherry', 'durian'] ;

console.log (fruits([1l]) ;
(@IEESTELD |

let a = 10, b =5, ¢ = 3 ;
let result = 0 ;

XPAMER) A T BA WA EME AL E a by ¢ Al results

result = a - b * c ;

Kk La-b*c) et ft [o*c) MEIR1E, A A RIL AN 4 R/ .

result = (a - b) * c ;

A NS S HAF S, RIAK [a-b) * ] Sehit & La-b) Mg RMH, FitE
Ak A4 R .

result = a ** c ** 2 ;

KA SR I A BT R G E IRHE, FrLRIAR La ** ¢ ** 2] 2x5bmart S Lo ** 2] 4k
RAE, PR LIA A 4 RE .

result = (a ** c) ** 2 ;

RN S IB T %, Rika L@ ** o) ** 2] S0ttt Bl La** c) WIS RIE, Fait
S RN RIS R 4 R AE

let now = new Date() ;

WEIE A AL & now, B ATHIAGEHE A LA S 2457 H I 5 E ] F) Date X % 52451 o

console.log (now) ;
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B E ), ) e RGO AR R T [Console) THIAH, R HARAERE 21 H 391 5 A1)
Biltn:  [Fri Dec 29 2017 01:16:16 GMT+XX00 (XX Fr#ERFIE])] .

console.log(now.toLocaleString()) ;

[now.toLocalString()] v H 5 1], DUOKS i Ak X, Sosik. #iln: [2017/12/29
k4 1:16:16]

let obj = new Object() ;

R A NS 12 AT S, 7S Object X 511438 BRI 2L Object O R - LEIE A3 4L & obj
(MR EE, B Object XA 254 (empty instance) o

obj.name = 'Jasper' ;
obj.gender = 'male' ;

obj.age = 28 ;
X 3 NEA) S HECE T AR obj HHTE P name. gender. age ANk Jasper'. 'male'. 28
console.log(obj) ;

IETE A AT R AR & obj I, % % S {name: "Jasper", gender: "male", age: 28} .
function display(choice, message)

BRI Ay AN 5 38 SEAT I 2830, 19 ) D 25 LA B 1) JavaSceript 517, WA S function
T3k FIEIEACHS 7 B, BIE R g X LB 54X choice A message, 1 HILAZH A display 1 AIEEEL.

{
if (choice == 1) alert (message) ;
else if (choice == 2) confirm(message) ;

}

E B KFE T I2 A7 (), JavaScript 51 R RFE S { L VRIS, BEE R 4L display()[f 3
PREER .

TERREL displayO ) EARZ ML, 53R T LUG BV NS S8 545, HILEE if was. 54bh, JRnl
FRNESIBEL, HIAENE R alert()5 confirm() I HETLH

display(l, 'Hello, Earth!') ;
display (2, 'Hello, are you human?') ;

KWAER), I AN SHUE, mEZ I T K3 display().

let fruits = ['apple', 'banana', 'cherry', 'durian'] ;

B S HAF, AEURIE R A S A, BN 4 AR TR IR ).

console.log (fruits[1l]) ;

UGB A R AR R () A R fruits, DA S8 545 KT m RS ME 1, V5 3 fruits[1]574%
R F4F 5 TG % 'banana'»
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faf ki, 3 NsEsca) A [ BB 54T (spread operator) , FI4EHR [EIBR]
FEe A M P S BCE R E N R RTE T . K TP RIEE/RNL G, WZH Ml

[ 2-2-9-spread-operator.js]

var greetings = ['Hi', 'Howdy', 'Hey, man', 'G\'day mate']
var extended greetings = ['Long time no see', 'Nice to see you', 'Hiya' , ... greetings] ;

console.log (extended greetings) ;

console.log('")

var number texts = ['one', 'two', 'three']
var number digits = '123' ;
var numbers = [... number texts, ... number digits]

console.log (numbers) ;

console.log('")

///
let birthday = new Date (1999, 11, 25, 20, 30) ;

let now = new Date() ;

console.log (birthday.toLocaleString()) ;
console.log(now.toLocaleString()) ;
console.log('"') ;

/77

let arr0l = [1, 2, 3] ;

let arr02 = [10, 20, 30] ;

let arr03 = [... arr0l, ... arr02, 100, 200, 300] ;

let obj0l = {name: 'orange',K amount: 10} ;

let 0obj02 = {name: 'durian', amount: 5, origin: 'Thai'} ;
let 0bj03 = {... obj0l, ... obj02} ;

console.log(arr03) ;
console.log(obj03) ;

console.log('")

CEPSTLLD |
var greetings = ['Hi', 'Howdy', 'Hey, man', 'G\'day mate'] ;
WG TEf) P ] T AR 5 A 4 S PR AL greetings o
var extended greetings = ['Long time no see', 'Nice to see you', 'Hiya' , ... greetings] ;

UETER) R B T WIAEEE N S —H A S AR & extended greetings. §TRIZEHAT [ ] A E
extended_greetings M2 545, 414 & greetings KA ZH SEH P (K A1 0 3R
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var number texts = ['one', 'two', 'three']

BB AR W] T HIAGE A 51— 02 549 1) A2 i number_texts.

var number_digits = '123' ;

BB R TR R O A #1123 K78 B number_digits.

var numbers = [... number texts, ... number digits]

P s AL 542 & numbers AR, A& IF 22 H number_texts 5 number_digits
(134> 59 B2 S5 T 3 e 2 Sz 4], 1E T A 4548 5 numbers (5 S 1k £ 4H SE245["one”, "two", "three",
L R A T N

let birthday = new Date (1999, 11, 25, 20, 30) ;

BRI AT DRI EER 9 & H IS5 IR 1999/12/25 20:30:00 [ Date %F%scfil] (1748 &
birthday .

T HARME, MG R E Date()\/ME S 2 MSEUER 11, HSRRE 12 AMmE . #
AL, WESEUEFT N 0, WIARER 1 A

let now = new Date() ;

BETER AT DR Ec o 50 H 335 B 1 Date % 552411 1425 now.

console.log(birthday.toLocaleString())

MiEA) e Bl [1999/12/25 T4 8:30:00) [F{E 5L,

console.log(now.toLocaleString()) ;

TR A 7 24 H YIS IR TR 5 R

let arr0l1 = [1, 2, 3] ;

let arr02 = [10, 20, 301 ;

KPIANER I LR EER AR E 9245 1 (178 & arr01 5 arr02.
let arr03 = [... arr0l, ... arr02, 100, 200, 300] ;

BEiEA) R T AR R arr03, JHEBNY REEES (L), AL [WHEHE NG R a0l 5
arr02 fRECZL S, AT T EAL 511100, 200, 30011 FFTECAL L6, 2, 3, 10, 20, 30, 100, 200,
300].

let obj0l = {name: 'orange',K amount: 10} ;

let 0obj02 = {name: 'durian', amount: 5, origin: 'Thai'} ;
ERAER) T DRTAA 5 0 552451 1 178 5 objol 5 obj02.
let 0bj03 = {... obj0l, ... objO2} ;

BER) A T AR objo3, FHEBNYRIEEAT (..., S [VIGEEE A& I objol 5
0bj02 XF G545 1 186 % 549 {name: "durian", amount: 5, origin: "Thai"} .

A B E, 25 obj01 55 obj02 SA1E{EJE I name 5 amount. 23t ¥ JR1a . 2 5, A obj03
(1) )& P name 5 amount 1 H A7 —A, 17 H & P 1200 , 39451 572 & obj02 [¥))& 4 name F1 amount



s, AR

| P

2210 ESEEH
5128 4F (comma operator) 322SR I 2 AMRAE Kk X el 15 5. X TE 518 H5 A 1iE
M, WIS Rp.

[ 2-2-10-comma-operator.js ]

let a = 11, b = 21, ¢ = 31 ;
let d, e, £ ;

d=e=a+b, £=Db+ c;
console.log(d, e, f) ;
CEPSULLD |
let a = 11, b = 21, ¢ = 31 ;
UGB A) P ] T AR B A B A R al b Y e
let d, e, £ ;
B A ] TR BCE AR B R dy e 5 1.
d=e=a+b, £f=Db+ c;
WIEA) EE R HAKIEN [d=e=a+b] 55 [f=b+c] HH
o HIAMREXABITE L [a+b] 94 R, BRLEEdAve.
o F2ANRAKAMITHE [b+c] 894 RM, BRLEESL
B tE A P e S AT [Y , RO AREE S RIS Y, IFAmIg R H. k2,
JEA B —1E ), AR BRAE R AT B ANE R T
console.log(d, e, f) ;

WA NA B e AT HOBUE, 15 4 B3 console log )M B HUE, A ikiX 8848 & (9 4E, Eos
EE 47005 BB, Bt [323252])

2211 MIFRIEER

JavaScript i 5 H IIMIBRIZHAF (delete operator) , A FH MM BRA 72 %) G 56 45 2 I 1t . K
TMERIEERF S, 2% R,
[ 2-2-11-delete-operator.js ]

let person {name: 'Ivory', gender: 'female', age: '30'} ;

let colors = ['RoyalBlue', 'GreenYellow', 'Gold', 'Cyan'] ;

var numO0l = 123 ;
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let num02 = 456 ;
num03 = 789 ;

console.log (num0l, num02, numO03) ;

console.log('') ;

delete person.name ;
delete colors[1l] ;

delete numOl ;
delete num02 ;
delete num03 ;

console.log (person.name) ;
console.log (person) ;

console.log('') ;

console.log(colors[l]) ;
console.log(colors) ;

console.log('') ;

console.log (num01l) ;
console.log (num02) ;

console.log (num03) ;

(CEESTELD |
let person = {name: 'Ivory', gender: 'female', age: '30'} ;
WG TE ) P T A RR U D ) B S AR R person
let colors = ['RoyalBlue', 'GreenYellow',6 'Gold', 'Cyan'] ;

ST 67T T WU Bl o KO S0 19726 B colors.

var num0l = 123 ;
let num02 = 456 ;
num03 = 789 ;

T Toil i BT var 5 let AT A, X 3 ANEA) 0 B T WU EE N A R AR &
numO1. num02 5 num03.

delete person.name ;

BEEA A ] OCHE 7 delete, FHFALE mIsHAT L1, nIMIBRAE & person (%) 5541 (1) J& 1 name .

delete colors[1l] ;

BEIE AR OCHE T delete, FRRCA AT TIEHAT[], nI{EARR colors AL, DUMIFRZ S
fEN 1 IICER A GreenYellow', {HIEIITER T HIZEAF 25 10], AT5SR O B AEJLACAE Seil b

delete numOl ;
delete num02 ;
delete num03 ;

A X 3 NMEA), WEMERAE num01. num02 5 num03; SR ERs b, (X KRBT var 5% let
ST, LA AR B num03, A AR RTINS .
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console.log(person.name) ;

[person.name] 43R [F| undefined, RICFE AR person [ name, CHMHER T o

console.log (person) ;
IEiEA) H 257 {gender: "female", age: "30"} M5 S HHULAT WL, J& 1 name AH A Tvory' &
HEMIER T .

console.log(colors[1l]) ;

colors[ 1176 iR 7] undefined, EIfCHEAS & colors HHINREIME N 1 KBHE, CEMERT .

console.log(colors) ;
i A 25772 ["Royal Blue", empty, "Gold", "Cyan"][fI{5 5, 7 Hi colors[ 1%}V [ 7t 2 £idl &
ZWEEBR T, A SHhsidl empty.

console.log (num01l) ;

console.log (num02) ;

EE XA EA T ARG R, WA E num01 5 num02 FEARBMHER U I R A 1K A~
1, sefEl) var 8L let JCEET, SRINLAAE I .
console.log (num03) ;

PAT BRI, 25772E [numO03 is not defined Z %4515 (reference error) 1 15 5. AT %0,
A5 E numO3 i SEHMIBR T .

2212 TEFBIMMESR (ES6)

R e Rk A, IBHFIL LS (operators precedence) 1 K vk 5& £ 13k I HAT I
TEABSRI T KA, s HIAER B RN TFRER, SEPPAT. ST KBHEFMNEH, W
% 2-5 B,

Fz2-5 TEAFMMLER

RER Fi% KEX & EEF
20 BHARIEH pw (..)
U ) Je& P 5 R £ AT A e
0 Vil T IR 08 A SEBIc =N E | AR [ ]
Bl ER S LET BRI SE4) T new .. (.. )
W E pR L AT A w ()
18 B 0 SR AT S MA AL new ..
17 VPAL J5 P 1 ¥ -
PEAG 5 P8 -
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(&3

ek Fi& KERIE EER
iR !
0 Sy A ~
EfH + .
kil -
S VA o

0 STk P T Ak RORES --
IR A B S typeof ..
7RIV B 4 R void ..
TR Hodh delete ..
SRV S 0 i atE await ..

15 KAEH [ E eV KR
PFFIEH - *

14 bRk st ML -
s s o+

P WIFIE 5 e s -
7Ly Syt <<

12 A IE mAEZEH >>
O AR e S A >>>
LN T IR AR C<
LN T a5 TR R <=
LERCR T IR AR >

! B TS TR Rk -
ST A A7 A R . in .
JANIT I A A RE A R 5 1 SE A .. instanceof ..
ST R 2 5 A ==
F T H AR A 2 1=

10 FIRTEEE [R] 25RY 5 HR AR iz ===
FIWrEEE (k] AL E AR ==

9 i HIg 5 S pEEY - &

8 Yo S alis 5 HAESEH LN

7 Yo 5lis 51 ML |

6 W Hiss HAERA - 8& ..

5 UL IS mAESEH e

4 Sz [ E eV ? .




€I
R A& XEEE EEY
+=
. /=
3 Y (LB A Y :Z
>>=
. D>>=
. &=
I [0 2l PR 5 ield ..
5 J‘&Uiﬁi%%tfjﬂ’l%ﬂii‘ﬁﬁ . y?eld
R[] 724 1 8 B R, yield * ..
1 R P
0 R /e A .

23 & 2] B

1. 7t JavaSecript 15 5 HL, FHIMBLEIN H & 52

770. Math.PI. 'Nice Day'. "good". Aw\s\d/g. /\w.\d/. TRUE. FALSE. Undefined. Null.

2. {& JavaScript W& B, Nzl amEAE W AN love_you_forever i fU#R 5 HEA{H
201314 [FH 2

3. 7E JavaScript W5 B, MNiZl A2 1EEFEH AN love_me longer AR VT mi BUEH
2591.8 [F 2

4. EQF JavaScript JEARAD T B, WL R AR R ? WL RE AR ?

let value0l = 10 ;

var value02 = 30 ;

function funcOl (data, identity)
{
let result ;

result = 21 + data + 2 * identity ;
return result ;
}

var str0l = 'Finished', str02 = 'Error' ;

function func02 (amount, price)
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{
let output ;

output = (value0l + value02 + price) * amount ;
return output ;

}

5. fEQUR JavaScript YEARHS )y BEHL, THZDHIZE H H P 5 AR

sphere volume = r => 4 / 3 * Math.PI * Math.pow(r, 3) ;

6. iS5l LIRTERE. PIREEMEE 3 NS, v ORI AR R e L.
7. SRR BRI 2 NSHG AR [P TE AR 1 R BUE .
8. W UL T 2 )5, AR result [RZ RAHE 247

let result, n0l = 10, n02 = 20 ;
result = n0l++ + ++n02 % 6 ;

9. W NEARI AT 25, AR result I9E RS 242

let result, n03 = 30, n04 = 40 ;
result = n03-- - --n04 % 6 ;

10. 41 FYEARRE B AT 2 )5, AR5 result 1945 REH 24T 42

let result, n05 = 50, n06 = 60 ;
result = (n05 / 5) ** 3 + (n06 / 10) ** 2 ;

T W PRSI T 2 )5, A2 result (R4 R A2 A7

let result, n07 = 70, n08 = 80 ;
result = (n07 / 10) ** 2 + (n08 / 20) ** 0.5

12, Wk g 5 4SBT 02 .0 ] AHSCIEARRE R SE L N R D) RE .

AT AL 1 score Al rating. 24 score IEUEAL T 60 I, A rating KR N 7 FF i failed's
Y score AN T EEET 60 1f/NT- 80 I, AXHE rating (W 4 715 Hi'passed's >4 score AL
KT EEET 80 1Mi/NTEEE T 100 B, AFfE rating (A A 745 Hinice's 4 score ALEEEIT 100
i, A% rating (RIS 0 7455 5 error

13. R/DHIZERAEH AT typeof RIAZUATIR I[P 5 PR A



e iU

AR S S AAEA R EHE AL (data type) » AR 2888 W] HIR A IR 28 4 Re AS R B3
K8 4iH) (data structure) o RFAE FRIXBDPAGIN, ] 3R A1k e I R K o

31 Hr i kW

JavaScript 15 5 B, AMUAFGIEEL Gnteger) , WALE AT NG 2 197F 215 (floating-point

number) o

3.1.1 2"#HHlBFE=E (ES6)

2" MR AR ) NEE S N HER] . AE JavaScript WS R, alEE 2 BERI T
(literal) , RkFEx 2" BHHIKBEFEHEE (number constant) / U (number value) .
[ 3-1-1-nth-power-of-2-based-literals.js ]

var number0l = 111 ;

var number02 = parseInt('1l1l1l', 16) ;

var number03 = 0x111 ;

var number04 = 0111 ; // cannot use in strict mode.
var number05 = parseInt('111', 8) ;

var number06 = 0olll ; // new literal in ESG6

var number07 = parseInt('l111l', 2) ;

var number08 = Oblll ; // new literal in ES6

console.log (number0l) ;
console.log (number02) ;

console.log (number03) ;
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console.log (number04

console.log (number05

)
)
console.log (number06) ;
console.log (number07)

)

console.log (number08
(CEPSITAD |
var number0l = 111 ;

T AR AR EUE 111,

var number02 = parseInt('111', 16) ;
parselnt('111', 16) & [HI-F/NBEFRIEAE 111 Bk 3 (1)1 52 273 .
var number03 = 0x111 ;

Ox 111 AR A/NHEFIIEUE 111, Bk, 285 number03 MAIIGEUE, 2emh T NabhIEdE 111
IS L FR - 3R IEE 273

var number04 = 0111 ; // cannot use in strict mode.

0111 ARZR BRI E A 111, Fk, ZZ 5 number04 MIWIHEUE, 2l J\EBRIEUE 111 BTt
NP+ BEEE 73

var number05 = parseInt('1l1l1l', 8) ;

parselnt('111', 8) £33 bl J\FEHIECAE 111 Jrowt B (1) -T2k % fE 73

var number06 = 00lll ; // new literal in ES6

00111 fF/\HEHIFIAUE 111, Bk, ZF&E number06 MIFILAEUE, <3l \EHIEE 111 B
XF 2R 73

var number07 = parseInt('111', 2) ;

parselnt('111', 2) iR [0] “HEFIHAE 111 Frwd b -+ 2EH e 7.

var number08 = 0Oblll ; // new literal in ES6

Ob111 ALK “#EHIMEE 111. Kk, AZH number08 MIHIAAEE, <vmich —#EHIEME 111
Xt I (-2 A 7

3.1.2 F{EMLLE (ES6)

LB N B R K 34 8 Coperand) (AL (number value) SEAHAE. AAHAE. K TE/h
THRFR, LAGEN A E LR AT R IE AR KT EMEMHE, 7S50 R Rl

[ 3-1-2-number-comparisons.js ]

console.log(3 + 0.1416 === 3.1416) ;
console.log (0.5 + 0.25 === 0.75) ;
console.log('') ;

console.log (0.1 + 0.02 === 0.12) ;
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0.1 3

0.02 ;

0.12 ;

console.log(a + b === ¢) ;

console.log(Math.abs(a + b - ¢) < Number.EPSILON) ;

(CiEESIEED

console.log(3 + 0.1416 === 3.1416) ;
console.log (0.5 + 0.25 === 0.75) ;

TEIX A TE AP E R A A, BB AT (=== M E RO Bl B o B AE S,
DA SLH ) 0 77 0580 (floating-point number)

console.log('') ;

a
b

S

console.log (0.1 + 0.02 === 0.12) ;

FERXANER T, BARESEHAT [===1 WOIEE, FEARATER, (FH2 A4 R AN
AT AR [l A ZR A false

TN R BRI, IR BRI K IR 8 B AT SEN LA T 77 il U iis 5
HH 2 LN BG4y IR R 22 (truncation error) o UL B U LUBUZ B, ALK UL,
Sy e PN AE AT 55

a=20.1;

= 0.02 ;

= 0.12 ;
X3 AN EA) U] T IR A S A ay b S e
console.log(a + b === ¢) ;

BARAIE AT [===) Wi EE, B AEARSE, A2 J T I 25 SR A0 A 7 3k [ AT JRAE
false.

console.log(Math.abs(a + b - ¢) < Number.EPSILON) ;

[ Number.EPSILON L&t 4 &6 % Number H (1) & J& ¥ EPSILON, HIkF R iz 2 )5,
AR AT R 25 DAL, BRI A LU R B, RIA 2 + b === c IV 1%k 45 il [ Math.abs(a
+b - ¢c) < Number.EPSILON] .

3.1.3 HEMEHRTS (ES6)
{E JavaScript &5 /1, FE AT LU (EEECEAE, M EFEET IS A IEEMAE, LT
BUEPE AR5 A 588, a2 TR,

[ 3-1-3-number-sign-deteminations.js 1

console.log(Math.sign(0)) ;
console.log (Math.sign(-0)) ;

console.log(Math.sign(123)) ;
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console.log(Math.sign (-123)) ;
console.log(Math.sign (null)) ;

console.log(Math.sign (NaN)) ;
console.log(Math.sign('Hello')) ;
console.log(Math.sign (undefined)) ;

(GEESPD
PR AL Math.sign(Hf A8 AR IR FME, - AT RAIrRy S A2 e 1 N 4R AL -

o HuwEMEAh 0, RESFEZZZOHIAETA O,

o HBEMEAN-0, RESFEZZHHIET A0,

o HiAmEMiAh |, REFAZ T EOHMAEL, #4123, 23.8. 1250.75.

o AEMAAH-1, REAFLZEENHMAA R, HlHe-123, -29.15. -2500.88.

o iiwE{fh NaN (notanumber), KEHFTEZHAE, TLIERIEHRARASAA, ¥4 NaN,
undefined. 'Hello'. '125a'.

console.log(Math.sign(0))

Math.sign(0) iR [HI{E 4 0.

console.log (Math.sign (=0)) ;

Math.sign(-0) 1R [FI{E 4 -0.

console.log(Math.sign(123)) ;

Math.sign(123) ¥R [F{E N 1,

console.log(Math.sign(-123)) ;

Math.sign(-123) 1R [FI{E -1

console.log(Math.sign (null)) ;

Math.sign(null) 3R [A1{E 4 0,

console.log(Math.sign (NaN)) ;

Math.sign(NaN) 3% [5[{E 4 NaN. 1, NaN f& LR RHFE—NEHE (not a number)

console.log(Math.sign('Hello')) ;

Math.sign('Hello")[¥]iR [FI{f &) NaN.

console.log(Math.sign (undefined)) ;

Math.sign(undefined) i [H[{i 25 NaN.

3.1.4 FEMERT (ES6)

HUH AT (truncation) , JEFEX THFETFE mif ST REABG NN ERANNBEBSD, 7
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LRI Fe s o BRI R . SR AU R 2R s ], W 2R oR

[ 3-1-4-number-truncations.js ]

v0l = 12.5 ;
v02 = 12.3 ;
v03 = 0.56 ;
v04 = -0.83 ;

console.log(parselInt (v0l)) ;
console.log (Math.trunc(v01l)
console.log (Math.floor (v01)
console.log (Math.round (v01l)
console.log(Math.ceil (v01l))

console.log('")

console.log(parselInt (v02)) ;
console.log (Math.trunc(v02))
console.log (Math.floor (v02))
console.log(Math.round(v02))
console.log(Math.ceil (v02)) ;

console.log('")

console.log(parseInt (v03)) ;
console.log (Math.trunc (v03)
console.log (Math.floor (v03)
console.log (Math.round (v03)
console.log(Math.ceil (v03)) ;

console.log('")

console.log(parselInt (v04)) ;
console.log (Math.trunc (v04)
console.log (Math.floor (v04)
console.log (Math.round(v04)
console.log (Math.ceil (v04)

7

console.log('")

console.log (0 === -0) ;

console.log (+0 === -0) ;
(CEPSTEED

v0l = 12.5 ;

v02 = 12.3 ;

v03 = 0.56 ;
v04 = -0.83 ;

7

7

’

7
’

7

’
7

7

X 4 ANEA) T W SR AN R S B AS & vol. v02. v03 5 vo4.

console.log(parselInt (v0l)) ;

A W& BB parselnt(v0l), iR [HIAFE vO1 FIZME 12.5 AEEEGE 4 12,

console.log (Math.trunc (v01l)

7

V4 N & PR 2L Math.trunc(v01), <3IR[HIARE vO1 HEL{ 12.5 [F3EEE 7 12,
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console.log(Math.floor (v01l)) ;

VA N 5 PR 2L Math.floor(vO1), £3IR [ml/NF(HERR AR & vOl [MEUE 12.5 IHEEUE 12,

console.log (Math.round(v01l)) ;

W A B B % Math.round(vO1), 23R [FI 628 5 vO1 (% 12.5 BEAT I & RN 5 350 13,

console.log(Math.ceil (v01))

W N B PR 2L Math.ceil(vOl), IR [PIRFHEGR AR & vol £fE 12.5 M35 (E 13,

console.log(parselInt (v02)) ;

W B BB parselnt(v02), iR B v02 AUEE 12.3 AHEEGE > 12,

console.log (Math.trunc (v02)) ;

W R 2L Math.trunc(v02), 23R [AIAR E v02 HIEE 12.3 I3 EGH 4 12,

console.log(Math.floor (v02)) ;

8 N BRI % Math.floor(v02), 23R [Hl/NF{HEEEAS & v02 (IHUE 12.3 3 5UE 12.

console.log (Math.round(v02)) ;

T FH N B BR A Math.round(v02), 2R [HIXAE R v02 [I%E 12.3 AT IS TN Jr I35 12.

console.log(Math.ceil (v02)) ;

Vi P R 2L Math.ceil(v02), £3IR[HIRFHERE AR & v02 HUE 12.3 MEEEUIE 13.

console.log(parselInt (v03)) ;

VA P9 & PR 2 parselnt(v03), 23 IR A8 vO3 AL 0.56 [MAEEEE 7 0.

console.log (Math.trunc(v03)) ;

W B R  Math.trunc(v03), £XiR[H1ZF 5 vO3 FIEUE 0.56 A4 0.

console.log (Math.floor (v03)) ;

R FH P R 2 Math. floor(v03), 43[BT HERIE AR v03 [ HME 0.56 1A ELE 0,

console.log(Math.round(v03)) ;

U PR 2L Math.round(v03),  £3IR (%A vO3 FRIZLAH 0.56 BEA T I & AN G IFHAUE 1.

console.log(Math.ceil (v03)) ;

VA N5 PR 2L Math.ceil(v03), 2R [FIRFIHERIE AL 5 v03 1IE(H 0.56 [MEAL(H 1.

console.log(parselnt (v04)) ;

W B PR parselnt(v04), £xil [R5 vO4 [1%{H-0.83 MIHEEGH 77 0.

console.log (Math.trunc(v04)) ;

W P9 & PR 2L Math.trunc(v04), £3iR[RIAF 5 vO4 [FIEL{I-0.83 [ B3 EEE 73-0.

console.log(Math.floor (v04)) ;
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Wi P R 2L Math.floor(v04), 23R [Al/NFHERIEAR & v04 [FI5{E-0.83 [MHEEUA-1,

console.log(Math.round(v04)) ;

VAN & B3 Math.round(v04), 25 [MIXAR & vO4 [KIEE-0.83 BT IO TN o -1,

console.log(Math.ceil (v04)) ;

VA P 5 PR 2L Math.ceil(v04), 2R [FIKF{HEZR AR 5 v04 [14{E-0.83 [ 51 B AUE-0.

console.log (0 === -0) ;
[0===-0) RI[A/R{H true, FTLL O L5 -0 MEMEARSE . Al 2R AAHTA
console.log (+0 === -0) ;

[+0===-0) IR0 /R{H true, FTLA+0 55 -0 FIBUEARSE . BB .

3.1.5 H{ERH*IE (ECMA-402)

eI, BUEPRE A S, 4R T4 47 (thousands) B # 57 M (currency) JERMIEUEE R 7.
KT IR N ZR B I ], WS Rosbl.

[ 3-1-5-number-formattings.js]

var nf en = Intl.NumberFormat ("en") ;

var nf de = Intl.NumberFormat ("de") ;

var number0l = 2533591.8 ;

console.log(nf en.format (number01l)) ;
console.log(nf de.format (number01l)) ;

console.log('') ;

console.log (number0l.toString()) ;
console.log (number0Ol.toLocaleString()) ;
console.log('")

console.log (number0l.toLocaleString('en')) ;
console.log (number0l.toLocaleString('de'))

console.log('")

// currency number format

var cnf cn = Intl.NumberFormat('cn', {style: 'currency',6 currency: 'cny'}) ;

var cnf jp = Intl.NumberFormat ('jp', {style: 'currency', currency: 'jpy'}) 7

var cnf _en = Intl.NumberFormat('en', {style: 'currency', currency: 'usd'}) ;

var cnf uk = Intl.NumberFormat ('gb', {style: 'currency', currency: 'gbp'}) ; // Great Britain
Pound

var cnf de = Intl.NumberFormat ('de', {style: 'currency',6 currency: 'eur'})

var price0l = 25324700.56 ;

console.log(cnf cn.format (price0l)) ;
console.log(cnf jp.format (price0l)) ;
console.log(cnf en.format (price0l)) ;



64 | JavaScript fRF2E4E : M ES5 Z ES9

console.log(cnf uk.format (price0l)) ;

console.log(cnf de.format (price0l)) ;
(CiEIND |

var nf_en = Intl.NumberFormat ("en") ;

Intl. NumberFormat X} % [ #4 3t b8 %1 Intl. NumberFormat("en"), <xiR[0| [LLFFFER B, FoRik
X Cen, English) ZUE %3 (number format) ] ] Intl.NumberFormat X} %5261 . [Rlt, Jo SR,
] {5 B HEPE 4 Intl NumberFormat X% SE (28 & nf en, RrEEUE, Ty FICHEAE L
IR

var nf de = Intl.NumberFormat ("de") ;

Intl.NumberFormat("de")23 iR [0] [ DL 745 i JE S, K830 / 4 [E (de, DENIC eG for Germany)
FE #4201 1) Intl. NumberFormat %% 2. [RIIL, J5 220D, Al 458 B8 4 Intl. NumberFormat
KRB AR & nf de, FdF e SUE, FKon o BICEEMR 2 G 755 8.

var number0l = 2533591.8 ;

B A B T WG ELE N 2533591.8 1145 B number01 .

console.log(nf_en.format (number01l)) ;

KA E nf en (9N Intl NumberFormat X554, Fir LAAFAE v 8 FH ¥ pR 5L format()
nf en.format(number01)£> i [1] [ 4% 8 number01 [I%UE 2533591.8, Fon i FICEEAL 1LY 2
Ja M7 R 2,533,591.8"

console.log (nf_de.format (number01)) ;

nf_en.format(number01)23i& [l [FFAF & number01 (4{H 2533591.8, 7 i A 48 SCHfE % =X
Y 2R 74T #"2.533.591,8".

console.log('') ;

console.log (number0l.toString()) -

number01.toString(V{{ 2R [A] [#74% & number01 [F%0{H 2533591.8, #1541 2511
"2533591.8",

console.log (number0l.toLocaleString())

number01.toString({X 231 [F] [EAE & number01 (AU 2533591.8, Fon i AHIE 5 151
AT 2 J519"2,533,591.8". #EbL, AHhiE S hH 3L (en, China)

console.log('') ;

console.log (number0l.toLocaleString('en')) ;

console.log(number01.toLocaleString('en)) M4l NI A Bt —, FEAeE S liE L2 4.

® varnf en = Intl. NumberFormat("en") ;
console.log(nf en.format(number01));

® console.log(Intl. NumberFormat("en").format(number01)) ;
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console.log (number0l.toLocaleString('de'))

number01.toLocaleString('de')F1 a1 NI fr Be 2 —, frfedE il Tz 2.

® varnf de = Intl. NumberFormat("de") ;
console.log(nf de.format(number01)) ;

® console.log(Intl. NumberFormat("de").format(number01)) ;
console.log('') ;

// currency number format

var cnf_cn = Intl.NumberFormat('cn', {style: 'currency', currency: 'cny'}) ;

Intl. NumberFormat % % ))& P& 3¢ Intl. NumberFormat('cn', {style: 'currency’, currency: 'cny'}),
23R B AR, #ahe / FE (en, China) 5 AR (eny, China Yuan) [EUE %]
] Int.NumberForma X} % 526 . i S2U54A0AY, AT & B H A 4 Intl. NumberFormat X} % 5451 (1) 48 &
enf_cn, FHRFEEUME, FoRpohsrICE AR TR 5 745 H

var cnf jp = Intl.NumberFormat ('jp', {style: 'currency', currency: 'jpy'}) 7

Intl. NumberFormat('jp', {style: 'currency', currency: 'jpy'}), <Xk [H| [ LAFFFE 20, Fm H 3 Gp,
Japan) 5 H T (jpy, Japan Yuan) FIEEA%ZC] [ Intl. NumberFormat X} % 526 . Jm 205400,
fEBh LA A Intl. NumberFormat % %524 (145 1 onf jp, KHFEeBUE, Ry B3OS H Mk
B A5 1T 45 5

var cnf en = Intl.NumberFormat ('en', {style: 'currency', currency: 'usd'}) ;

Intl. NumberFormat('en', {style: 'currency', currency: 'usd'}), <¥iR [H|[ LR B X, TR Cen,
English) 53270 (usd, United States Dollar) [J%{E 4% X (1) Intl. NumberFormat % % 5451 . Ji5 2L AR
B E AR 4 Intl. NumberFormat X 5 S5 )45 & onf en, HREEE, RIS FETT
MEE R A JE T4 R

var cnf uk = Intl.NumberFormat ('gb', {style: 'currency', currency: 'gbp'}) ; // Great Britain

Pound

Intl.NumberFormat('gh', {style: 'currency', currency: 'gbp'}), iR[Hl [LLFAFFHRIEA, Fnvisk
Y (gb, Great Britain) 5385 (gbp, Great Britain Pound) MJZUEA% L] i) Intl. NumberFormat X
Gl JEEREARRD ] fE B H A 24 Intl NumberFormat % % S 945 & enf uk, Fidre$E, *
I O SRR L T B A% SR IR i

var cnf_de = Intl.NumberFormat('de', {style: 'currency', currency: 'eur'}) ;

Intl. NumberFormat('de', {style: 'currency’, currency: 'eur'} )&= iR M| [P R B, Fopflise /4l
(de, DENIC eG for Germany) 5KXJC Ceur, Euro) HIZUEME Y FIXT G sz, f5SxFARRE il {5 Bh
HHds M Intl. NumberFormat X% SEH6 (148 5 onf de, K@ 3UE, Fommh #8305 Wt A E M
A G

var price0l = 25324700.56 ;

UETE A 75 W TR EE Ry 25324700.56 (175 & price0l
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console.log(cnf cn.format (price0l)) ;

J A% & cnf en JE Intl.NumberFormat XJ % SZ 1, B LAA7 76 w] i F 16 0% % format()
enf_cn.format(price01) 23 [H] [FAZ 5 price01 FIEL{H 25324700.56, FKznph NBRmEER 1]
ZJ (74 R "CN¥25,324,700.56"

console.log(cnf jp.format (price0l)) ;

cnf_jp.format(price01)£3 1% 1] DRFAL 5 price01 [IUE 25324700.56, 7l B R 10 ]
G IS4 1 TP¥25,324,701"

console.log(cnf en.format (price0l)) ;

cnf_en.format(price01)xi [H] L4475 & price01 [MHU{H 25324700.56, F7R A RICH % 10 ]
5 T4 H "$25,324,700.56"

console.log(cnf uk.format (price0l)) ;

cnf uk.format(price01)2xi& A DK A5 & price01 [IUE 25324700.56, 75 piy FBEHEA% 010 ]
Z A H 45 HR " £25,324,700.56"

console.log(cnf de.format (price0l)) ;

cnf_de.format(price01)2xiz 7] [¥548HE price01 HIAUE 25324700.56, o i h #8305 BRIGIHI%L
R ALY ZJA K74 R '£25,324,700.56" -

KFEF IS (language code) , l4n en. en. gb %, LA BE MAHS (currency code) , il
cny. usd. gbp &%, W SHUT BIHER) A A

e EZ X2 en.wikipedia.org/wiki/Language code

o Gt XA: enwikipedia.org/wiki/ISO 4217

3.1.6 EHERZESEE (ES6)

A K UL, JavaSeript W 5 HEHE 1) 2 A TG -2 - 1) ~ +(27 - 1) KT HEHUHE 1) 2 45
(IREfE, FTZHU R 7R
[ 3-1-6-number-safe-ranges.js]

console.log (Number.isNaN (NaN)) ;
console.log (Number.isNaN (123)) ;

console.log (Number.isFinite (456)) ;
console.log (Number.isFinite (NaN)) ;

console.log (Number.isFinite (Infinity))

console.log (Number.isFinite (-Infinity)) -
console.log('")
console.log (Number.isSafeInteger (Math.pow (2, 48) + 100)) ;

console.log (Number.isSafeInteger (Math.pow (2, 53) - 1)) ;
console.log (Number.isSafeInteger (Math.pow (2, 53))) ;
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(CiEESND |

PR %L Number.isNaN(ff & A8 1 A FR) R [FIE,  nf HIRA bR e AR S 8l 2 A FHFIE—1N L
{H (not a number) :

o HIREMAN true, REASFEZE WAL, F AL —/EAE.

o HIREMAN false, KESFTE AL, L —ASAE.

console.log (Number.isNaN (NaN)) ;

Number.isNaN(NaN) 1% [H] {5 H true.

console.log (Number.isNaN(123)) ;

Number.isNaN(123)1JiR [0[{E 4 false. B8i%L Number.isFinite(FF & 28 844 FR) KR B, A) k)
Wik AL U, A VAR (finite) M9EH:

o HBEEMEN true, RESFE L ZHIIAL, LIt HHT M ET O IUE.

o HAEEY false, REASFE R ZHYIMA, FRAIT AT 97 £ a9 S8

console.log (Number.isFinite (456)) ;

Number.isFinite(456)1)iR [E{E 4 true.

console.log (Number.isFinite (NaN)) ;

Number.isFinite(NaN) 1] [B[{E Jy false.

console.log (Number.isFinite (Infinity)) ;

Number.isFinite(Infinity) i [HH 5 false.

console.log (Number.isFinite (-Infinity))

Number.isFinite(-Infinity) iR [FI{E 2 false.

P Number.isSafelnteger(hF 28 28 5 4 FR) AR [FIME, v R BIWEE e L2 EUE, &/ N
IEEE-754 FI LG IR 22 AV -2 - 1) ~ +(2% - 1) HL (K340 1 -

o GAEMEN true, REFTEZHM, BATLE NI,

o AEMAN false, RASFERTHHAA, HIALETUE M AEHAA.

console.log (Number.isSafeInteger (Math.pow (2, 48) + 100)) ;

Math.pow(2, 48) + 100 ()45 K44 4 2% + 100,
Number.isSafelnteger(Math.pow(2, 48) + 100) iR [FI{E 4 true.
console.log (Number.isSafelInteger (Math.pow (2, 53) - 1)) ;
Math.pow(2, 53) - 1 (&5 5RAH A 27 - 1.
Number.isSafelnteger(Math.pow(2, 53) - D)[JIR[F{E A true.

console.log (Number.isSafeInteger (Math.pow (2, 53))) ;

Math.pow(2, 53) (IR [HI{E Ky 27
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Number.isSafelnteger(Math.pow(2, 53)) AR [HH 2 false.

console.log (Math.pow (2, 64)) ;

Math.pow(2, 64) (R [FI{E, PR 4 2%, a2 18446744073709551616; {HjE, FHELSZIKiR M|
{HHIN 18446744073709552000. JirLL, HEAMT 4 75, MHEAALRZE. FiRERNSGNR, W2
DR A 2% CLgs 2 iz 4y BBl R B 50 T

3.2 A /R P M

JavaScript fii/K (boolean) MW ¥dE, HAAEA/RIE false (i) FM/RME true (ELD MANE5
e, false fREME Ay dE AN ANRFEARBILIIE X true MARIL, X 2SRRI L.

[ 3-2---Boolean-data-type.js]

let passed = false, score = 0 ;
score = 80 ;

passed = score > 60 ;
console.log(passed) ;

Scere = 55 ¢

passed = score > 60 ;

console.log(passed) ;
console.log('') ;

/17

let conversion ;

conversion = Boolean(-10.8) ;
console.log (conversion) ;
conversion = Boolean(15.6) ;

console.log(conversion) ;

console.log('") ;

/17

conversion = Boolean(0) ;
console.log(conversion) ;
conversion = Boolean (null) ;

console.log(conversion) ;



GEPSID|

WCTEA) P B TR EdE N false 748 & passed, LI EHE N 0 [H7AE 5 score.

BRI T B 80 4548 & score.
| passed = score > 60 ;
7eik,  [score>60] J& b5, 15 H RIS FAE WA /R1E true, FFHIRSS 4S5 passed.

UETE AW T BEH{E 55 45428 score.

IETEA)Hs [score > 601 145 A false, NKZGAL = passed.
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BB A) 75 B T AR conversion.

conversion = Boolean(-10.8) ;

-10.8 J&—ME 0 BUE, Rk, 234 Boolean X4 1) k)it B6 50 Boolean()Ab ¥ 2 J5 , 23R 1] true.

console.log (conversion) ;

conversion = Boolean(15.6) ;

15.6 2—ANE 0 I EUE, Ik, £ Boolean %) 4% [ #4 it G %L Boolean()Ab P 2 J5, 2 iR [H]

true.

console.log(conversion) ;

console.log('') ;

/17

conversion = Boolean(0) ;
conversion = Boolean(null) ;
conversion = Boolean(false) ;
conversion = Boolean('') ;

conversion = Boolean (undefined) ;

TERTBAER)H, B2 0. null, falses ZFF4FH 8L undefined, #4/2 BAFEHE XIWH &,
221 HE)1 PR 2L Boolean() AR 2 J5, 345k [H] false.

console.log(conversion) ;

console.log(''") ;
conversion = new Boolean(-10.8) ;
conversion = new Boolean(15.6) ;

conversion = new Boolean (0) ;

TERT BB R, K48 pR 2L Boolean() 22l 9 #7452 T OCHE - new, #3745 & conversion 140 #5,
Bk N AT ZRAE true BY, false ] Boolean X 45141

console.log(conversion.valueOf ()) ;

W H conversion.valueOf()p&i £, Wi [H]38 & conversion P (1A ZR{H true B false.
3.3 % kM

B Carray) S2HRE R —H LA BEIEY KocE. R, ut JavaScript 15 5 KU, HEL
1S BESE T (data type) WRFBRETY. BA 9B b S o R A, o LRI AAE8dE . R
B. FRE. N, L2 2 78HA! CTHUIRANGAZE/-, SH TR,
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[ 3-3---Array-data-type.js ]

let numbers = [520, 530, 1314, 2013, 2014] ;
let profile = ['Tommy', 'male', 33, [180, 72]] ;

let newone = new Array(6) ;

console.log (numbers) ;

console.log (numbers[2]) ;
numbers[1l] = 2591.8 ;
console.log (numbers) ;

console.log (numbers.length) ;

console.log('")

/17
console.log(profile) ;
console.log(profile[0]) ;

)

[
console.log(profile[2]) ;
console.log(profile[3][0])
[

console.log(profile[3][1])
profile[3][1] = 70 ;

console.log(profile) ;
console.log(profile.length) ;
console.log(profile[3].1length) ;

/17
console.log (numbers [numbers.length]) ;
console.log(profile[profile.length]) ;
console.log('")

console.log(newone[0]) ;

console.log(newone [newone.length]) ;

(CEESTELD |

let numbers = [520, 530, 1314, 2013, 2014] ;

BB A 75 W] T IR E S N 2 A BT R 10 B4 L1520, 530, 1314, 2013, 2014]1(48 &
numbers,

let profile = ['Tommy', 'male', 33, [180, 72]1] ;

UETER)FE B T WIEE S N B S5 ['Tommy', 'male’, 33, [180, 72]] 7AE & profile.

let newone = new Array(6) ;

new Array(6)2 iR Bl N7 6 AN TR IE 59 . MRiERI S B T WG EEE D NS 6 N ICER )
H A 5249) ¥4 5 newone.

console.log (numbers) ;

7E M BT WS I T [Console] THifkH, /s Hi[520, 530, 1314, 2013, 2014] 11915 &

console.log (numbers[2]) ;
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numbers[2]£3 1R [H[ 7138 f numbers FIECAL LB, HRTMER 2 CGB 34 BIJTHE 1314,

numbers([1l] = 2591.8 ;

BUH 2591.8 Hli A7 Ay E4F i numbers ZLZH LB, HLRSIMEN 1 B2 FIIcHRM.

console.log (numbers) ;

R HI[520,2591.8, 1314, 2013, 20141115 .

console.log (numbers.length) ;

numbers.length 23 3% [1]725 & numbers $2H 5241 P 1) 0 = ANEE

console.log(profile) ;

76 W B0 B2 ) A [Console] [k, @7x B BFFI)["Tommy", "male", 33, Array(2)]

JETT EiR(E B2 )5, nIE W ArrayQ)f 03 5415201180, 70]. 7Eit, MiZ A3E5E 72 1,

HI R A hn R RSt I LR 70, SRR T R RS AL, B s T B S JEAR D
PATEE R

¥ (4) ["Tommy", "male™, 33, Array(2)]
a: "Tommy™

1
2: 33
5-

console.log(profile[0]) ;

profile[0]£3 IR [MIfE AL 5t profile HIELAT S, FHZRGIMEA 0 G 1 A4S BT HE AR "Tommy" .
console.log(profile[2]) ;

profile[2]£3 IR [MI7EAL & profile [EA S, HLRGUE N 2 G 34 MIcEMEIE 33.

console.log(profile[3][0])
console.log(profile[3][1])

profile[3] ¥ iR [HIfEAZ i profile (AL LB, FLRGUE N 3 G 44 I REdE, Bl

THU5E41[180,72]

Jir LA, profile[3][0]43 IR [AI7E ¥ A4 524180, 7217, LR GIME N 0 (BB 1 /) MIIC = IEUE 180,
profile[3][ 11 £s iR [HI7E T2l SE1[180, 7217, HRGIME N 1 CGE 210 HITEMIEIE 72.

profile[3][1] = 70 ;

IEE A AFAT profile[3]FTARAR 17441 5L 451[180, 7217, HRGIME N 1 (BB 24 MICHEIIEL

fH, BESURA 70. R, FHH S48 541180, 70] .

console.log(profile.length) ;

profile.length iR [MI{EAL 5 profile FIEL4L S, L& 1 BRI 4.

console.log(profile[3].1length) ;
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profile[3]4% 7441 5241[180, 72] profile[3].length £33 1 T~ %4 SE4[ 180,721 76 4L 2.

console.log (numbers [numbers.length]) ;

numbers.length 2% [F] 4% numbers [K)550ZH S5 1) 0 24 S.

{EA2 i numbers [WEZH S, HRGMEA 5, WSS 6 TR R T

FEAF & numbers RIELZL LW, —TFUIRFELEE 6 A%, FrLL, numbers[numbers.length] {1 [i]
numbers[5]1)157%, 43R [A] undefined.

console.log(profile[profile.length]) ;

profile.length 23 [H|7Z & profile FIEA LI G =AM 4. 72738 & profile R4 S, #
HARGMEA 4, WA 5 DMICRINR T HE . /238 profile MBS, —TFURIFIER 5 NIt H,
FTLL profile[profile.length] {1 [7] & profile[4]¥)i5¥%, 43iR[F| undefined.

console.log (newone[0]) ;

console.log(newone[newone.length]) ;

K725 newone — UG A NS 6 NTEICRE MBS, FTLL newone[0]43iZ [F] undefined,
newone.length 23R 1[4 5 newone I SLHI )T R ANEL 6. TEA8 T newone [FELALISEHI, 47
HR5ER 6, WMAESE 7 ATEMRIME. R, —FHHIFLE 7 AxmE, rlh
newone[newone.length] 4[] /& newone[7]f1iEVS, £xi&[H] undefined.

34 M R A

X% (object) it JEYE (property) 1757 (method) /&% (function) , ALHLAEFLSCH Fi,
HA G054 (identity data) FIRIFMESIT A (characteristic behavior) [#J#A C(object) o FKTXf
SR BEE, W ZHEUT R,

[ 3-4---Object-data-type.js ]

// let item0l = {} ;
let item0l1 = new Object () ;

item0l.name = 'Tablet PC' ;

item0l.price = 1000 ;

item0l.origin = 'China' ;

itemO1 [ 'manufacture date'] = '2018/12/15"' ;
itemOl['color'] = 'RoyalBlue'

item0l[''] = 'secret data...' ; // empty property name

console.log(item01) ;
console.log(item01["'"'])
console.log(itemOl.color) ;
console.log(item0O1l [ 'manufacture date'])

console.log(itemOl.price) ;

item0l.price = 900 ;
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item0l['color'] = 'Gold' ;

console.log(item01) ;
(CEPSTLLD |
// let item0l1 = {} ;
let item0l = new Object() ;
T3 OGHE T new Fil Object % G IFIA4) 18 B 45 Object() 15 2:, IR [H] Object %) % 1) 7% 4451 (empty
instance) , EFRAZTH] Object X% 524 fElk, [=new Object()] &M+ [= {11 AIEVL: 1WA
IETE ) 75 W T AR R 251K Object X % SEA 148 & itemO1

item0l.name = 'Tablet PC' ;
item0l.price = 1000 ;

item0l.origin = 'China' ;

WA item01 ##ESEEAF (L], W aIE@A R item01 [ Object XTSI 3 ANHE
P name. price. origin A AN (& Table PC's 1000, 'China'.

item0l1['manufacture date'] = '2018/12/15" ;
item0l['color'] = 'RoyalBlue' ;
item01[''] = 'secret data...' ; // empty property name

AR i itemO1 T H G SBHAG], AR B0 48 B itemO1 () Object X% LI 3 4SH7
J& £ manufacture date. colory ", LAMHANIME#2018/12/15'. 'RoyalBlue's 'secret data...'s {HfH
R, AR sIs ST L) Wlk, b 5@ a0y, ol B PRk A4 BRI
JE

o HAEH (space) FAFEYEML AR, ¥4 [manufacture date].

o = (empty) #9/ZHHLAR, #lde ["]

console.log(item01) ;

DL EEA) 1S R T3 B A AE IR T [Console) THAR A, BsHiin ™5 E:

{name: "Tablet PC", price: 1888, origin: "China®, manufacture date:
"RoyvalBlue™, .}

"My "secret data...™

color: "Gold"”

manufacture date: “2018/712/15"

name: “Tablet PC"

origin: "China®

price; 88
» _ proto_ @ Object

¥

console.log(item01["'"'])

itemO1["]3& [0] 2 J& 11 5F N [ B "secret data..."

console.log(itemOl.color) ;

item01.color iZ[A]J& 1 color X M [f1 4 #"RoyalBlue"
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console.log(itemO1l['manufacture date']) ;

item01['manufacture date']iZ 1] J& P manufacture date X 5V f 4 "2018/12/15"

console.log(itemOl.price) ;

item01.price & [1]J& ¥E price X M [FI%AE 1000,

item0l.price = 900 ;

WiEA) 1S & itemO1 FJE M price, EUBHT IR T 2 5{H 900,

itemOl['color'] = 'Gold' ;

WIEAMTISAE & itemO1 ))& color, HHMAIR T 745 H'Gold'.

console.log(item01) ;

BB biEa), AEDE item0] [T R G E T,
» k,‘. »
3.5 FAHRION

TR (string) & H A —H PR (character) [WSCAE s . 7ES RN R 00 m 2, 2
N MBS, RS REEEth 22058, PRE I =) .

351 —REFFIER
7E JavaScript 5 H, FHREEM MR (iteral) HJLL LA E—H PR —X 5] 5805
FRFIR, KT AR, EE TR,

[ 3-5-1-common-strings.js]

let sentence = 'Hi,\n\tlong time no see!\nhow are you today?\n\nBest Regards, \nAlex' ;
console.log(sentence) ;

sentence = "Limit '3' days and \"5\" persons." ;
console.log(sentence) ;

sentence = '\\It costs \'370\' dollars.\\' ;
console.log(sentence) ;

sentence = 'Alex lovingly loves ' +

'lovely beloved of ' +

'Daisy."' ;

console.log(sentence) ;

sentence = 'Alex lovingly loves \
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2 Sofy

lovely beloved of \
Daisy."' ;

console.log(sentence
console.log(sentence

)
[
console.log(sentence [
console.log(sentence|

[

0]) 7
1]) 7
2])
31)

console.log(sentence
console.log('"') ;

console.log(sentence.charAt (0)

)
console.log(sentence.charAt (1)) ;
console.log (sentence.charAt (2))

)

console.log(sentence.charAt (3)

(CEPSTLLD |
let sentence = 'Hi,\n\tlong time no see!\nhow are you today?\n\nBest Regards, \nAlex' ;

UEAE A 75 W] T WA K b - B A8 i sentence. fERLFRFER, fFAEZ AT (new line)

T, UL EIRG 22 ] 8 A (IR (tab) AT\t

console.log(sentence) ;
M A) R AR & sentence F R s 745 £R
Hi,

long time no see!

how are you today?

Best Regards,
Alex
sentence = "Limit '3' days and \"5\" persons." ;

ST AR TR0 7 E R, 480 sentence, (EILIEAITR, WIS HOEIE [, A

T AR, FEMEE S 2N, AR AR G5 555 .

FNTRFHRI XG5 () B85S [, ARt FH ARG | B i g 5 3

WA AR R 515 A, A 20T B2 SR (back slash) P45 447, il

o ML

console.log(sentence) ;

BEiEA) R AR i sentence R -7 H [ Limit '3' days and "5" persons.] .

sentence = '\\It costs \'370\' dollars.\\' ;

PETB ALK T I A i o, TREG 78 sentence. fEMEIE A, X515 ["] 9T

Frefo SR, AERGITZA, AR SORFL A AR 55 54 o
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FEFRERN, 515 RORMLRRR IR 74T, BT LU ZRAE A, e AT (K BORML 74,
(5% Q\D IR QD NP i AT B/ R Y K

console.log(sentence) ;

HiEA) B AR sentence FIEHE A7 [\t costs '370' dollars.\]

sentence = 'Alex lovingly loves ' +

'lovely beloved of ' +

'Daisy."' ;

WTERIR o % 34T, RS S A, (EENINEE A [+] , 3T 3 N FR RIS Itis .

console.log(sentence) ;

EA) R B 2 AR B G I 2 5 T 45 B Allex lovingly loves lovely beloved of Daisy. '
sentence = 'Alex lovingly loves \

lovely beloved of \

Daisy."' ;

PETER) IR 8 3 4T, AESF S A, B RBHL AT, SR AT B IS B

WAL VE, RS RBFLFRFRA M, AT A B FE25k (space) 75N ATATF4F.

console.log(sentence) ;

iR A) IR R 2 AN RS IR 2 5 W 745 B Alex lovingly loves lovely beloved of
Daisy.'s
console.log(sentence

console.log(sentence

[01)

(11
console.log(sentence(2])
[31)

console.log(sentence ;

Ap g sentence H A EHE 4 745 B'Alex lovingly loves lovely beloved of Daisy.'s ATLL, AR
sentence AT, AN E 2N FAREA LG, SN oRNEdE, W& FR/F.
X 4 ANiEA) 70 B HAEAR B sentence [ 745 A3 HL, 28 1 228 4 DICRIER 7ATAN TS
e 5%,

console.log (sentence.charAt (0)

console.log (sentence.charAt (1)

)

)
console.log(sentence.charAt (2)) ;

)

console.log (sentence.charAt (3)

X4 AMEAEONIESS, AT 4 MBS R T2 e, JRa] BoR AR sentence (K14
TAH L, A 1R 4 DT RMEEE TATAN T e X

35.2 &N FEFFE (ES6)

7t JavaScript W5, Frif 0k LA H (formatting string) ¥ 15 3 44 FR 4 BIAR 7 1 =
(template literal) , AJ SRR ARF AL ) RIA . X S8k SpE VAl 58 B imi 18 [H1 4 e F I, 4%
KA AT A BER A A AR, . ST AL AR R I ], W25 R ot
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[ 3-5-2-string-interpolations.js ]

(GIPSLID|
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{name: 'Jessica', age: '27', gender: 'female'},
{name: 'Daisy', age: '33', gender: 'female'},
{name: 'Sean', age: '24', gender: 'male'}

1

SETE AT TR B DA 4 0Bl 5L 561 ] 485 users.
var nations = ['China', 'Canada', 'America', 'New Zeland'] ;

SETE AT T AR R DA 24745 R I B S 1 19225 nations .
var days_amount = 5 ;

UETE AR T RDAaEUE 0 3450 5 19748 days_amount.

var flight message = "S{users[1l].name} decides to flight to ${nations[0]} after ${days amount}

days.’ ;

ST 7 T T DR Db sRAL TR R A5 flight_message. H AL T4 B L BURN X R
51%5 (back quote) [ . FEMS AL AT R L, ]SS (AR 5 A4 Pk ) B8 { T PPAN ) 2k 203 TR,
H R At I B B IR ARl 2 5 EEE, TBCE TR A A H L

console.log (flight message) ;

IETEA) s AR 5 flight message R, A0 CLE Bk e 4 56 ) 745 HR essica  decides to
flight to China after 5 days.'s

flight message = “${users[3].name} decides to flight to ${nations[2]} after ${days amount}
days.' ;

B A)E1S AR & flight message, #MK T ) — ML FERFH

console.log(flight message) ;

iEA s HAR & flight message HIEHE, AR O 4 e 58 U1 745 Hi'Sean decides to
flight to America after 5 days.'s

var items =
[
{product id: 15023, price: 330},
{product id: 16002, price: 500}
]

WTE A A U] TR EAE R L8 0 Gl i A Sl 1 (178 & items.

var checkout message = 'This product costs ${items[1].price * 0.8}.° ;

WETE A A W] TG ECE s A 575 R ()48 5 checkout_message.

console.log (checkout message) ;

IiEA) BoR AR & checkout_message WA, et O &4l e 4 56 B “# 4 Hi 'This  product
costs 400.'s

var string0l = 'Hello\nEarth!' ;

SRR A g5 0, AW T AR EEE D BT R AR B string01
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var string02 = ‘Hello\nEarth!  ;

MR B 0, T RIS R b SR T4 A i string02.
var string03 = String.raw ‘Hello\nEarth!' ;

TR A P9 1 String XA BR B raw(), GBS S TR I S UASRAD , FE RS I T WD UA K
JyJRbA Craw) T R 148 string03. WG, 76748 L0 D, LB B0 745 [\]
5 (), WARFEAHAIT (new line) [KIFHE.

AFERE R, awQUINR AR FEULEIUR BRI X/ MG S, TR xR 5,
DASEHLH — AN EUR T4 5

console.log(string0l) ;

console.log(string02) ;

K ANE A R s BAR T, BRI R
Hello
Earth!

console.log(string03) ;

IEiE ) 2o ifE B2 [HellownEarth!Y , D] MIPAF4T N1 5 [nd BIR0RE TRk,

number digits = '1 2 3 4 5 6 7' ;
Y =3 5 M N =N . .

WETE ) AT AT EE 74T R ) A2 B number_digits.

// string04 = String.raw({raw: 'abcdefg '}, "1'," ", '2"," ", 3, 4, N5 Tt Y
ARANE

string04 = String.raw({raw: 'a b cde f g '}, ... number digits) ;

S A String.raw(), RN X BH L JG 74574 "al b2 ¢3 d4 e5 f6 g7".fElt,
W NI AN

® String.raw({raw:'abcdefg'}, ... number digits)
° Strlngl‘aW({I'aWZ la b c d e fg l}, lll’l l’|2|’l V’ISI’I V’l4l’| U’ISV’I Y’V6l’l l’l7l)
console.log(string04) ;

IETE A s AR 5 string04 (U, il SR X A4 2 J5 175 H"al b2 3 d4 e5 f6
g’7 ”O

353 HEISHKERAFFHFHE (ES6)

W& H (date) SIN(A] (time) ARSCHEE IO F4F f, RIRHON H S IR RS SR 745 R o R
THY SR W P & s, a2 sl

[ 3-5-3-date-and-time-strings.js ]

var dt cn = new Intl.DateTimeFormat('cn') ;
var dt_en = new Intl.DateTimeFormat('en') ;

var dt_de = new Intl.DateTimeFormat('de') ;
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origin datetime = new Date('2018-01-23') ;

console.log(origin datetime.toDateString()) 7

console.log(origin datetime.toLocaleDateString()) ;

console.log('') ;

dt0l = dt cn.format (origin datetime) ;
dt02 = dt en.format (origin datetime) ;
dt03 = dt_de.format (origin datetime) ;

console.log(dt0l) ;
console.log (dt02) ;
console.log (dt03) ;

(@IEESTELD |
var dt_cn = new Intl.DateTimeFormat('cn') ;

Intl.DateTimeFormat %} % [¥) £ 3t b8 % Intl. Date TimeFormat("cn"), 3% [0 #1 % / #1[E (cn, China)
%3 [) Intl.DateTimeFormat X % 54 o Jo B4 CAS i )22 & dt_cn " [¥) Intl. DateTimeFormat X} %
S, R H A RS U U S I T), o i o SOk U 1 IE S ]

var dt_en = new Intl.DateTimeFormat('en') ;

Intl. DateTimeFormat X % [ #J1% P& £ Intl. DateTimeFormat("en")<x iR [F| 953 (en, English) #%3\
(1) Intl.DateTimeFormat X} % S5 o J5 SRYRARAS T 15 Bh A8 & dt_en [ Intl.DateTimeFormat X} % 543,
g A ) H IS IR A], SR By g SO ) H IS I Ta]

var dt de = new Intl. DateTimeFormat ('de') ;

Intl.DateTimeFormat % % [{] 43 p& 5 Intl. Date TimeFormat("de") 4> iR [F]{# 3 / 44 [E (de, DENIC
eG for Germany) #zUfY Intl.DateTimeFormat *f % 5:f. JG 22y SIS nf 5828 & dt de T /)
Intl.DateTimeFormat Xf G S, 5 H A% 2K I S I 1), 30 e ok 4 S0 X H I 5 Ik 7]

origin datetime = new Date ('2018-01-23') ;

BEiEA) ] T AR iR origin_datetime, FFHERIAAAN [ H W12 2018/01/231 1) Date X 45541 . 7E
I, Date('2018-01-23")EX Date('2018/01/23"){4) i 4 152 il 1y

console.log(origin datetime.toDateString()) ;

origin_datetime.toDateString() > iR [A] 4 i 'Tue Jan 23 2018’

console.log(origin datetime.toLocaleDateString()) ;

origin_datetime.toLocaleDateString() & iR [F] 75 #:'2018/1/23',

dt01l = dt_cn.format (origin_datetime) ;

Kb A2+ dt_en H9E#2 Intl.DateTimeFormat Xf %554, Fir LALEAE WU FH (K pR £ format() .
dt_cn.format(origin_datetime)2> 1% [1] [#E4E origin_datetime [f] Date X% 564, HAEHHIS
], s B SOk (Y 2R K745 R 2018/1/23'
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dt02 = dt_en.format (origin_datetime) ;

FAAE & dt en [P 2 Intl.DateTimeFormat X§ %5541, I LAAEAE ] i ¥ B8 2L format() .
dt_en.format(origin_datetime)2¥i&[H] [{EAF & origin_datetime [1) Date X% SEHIh, HA &K HIHE
18], PRz OSSO ] 25 I 545 #:11/23/2018'

dt03 = dt_de.format (origin_datetime) ;

JyA% i dt de [PEdE & Intl. DateTimeFormat %J % (15541, it LAAEAE T i FH 1) B8 24 format() »
dt_de.format(origin_datetime)2>i% [1] [#E4E origin_datetime [f] Date X% 5694, HAEHHIS
INFTa], B Rom O SR Y 2S5 4 H123.1.2018',

3.6 A HHIESRY

%I JavaSecript i 5 K U, B4 (set) 5 H1E (map) 325 0] FIR AL ARG 548, 72 I ECMASecript
2015 (ES6) JRATHAG, A HATEH LR,

3.6.1 &£&5Z%A (ES6)

Bh (set) WEHEHEIRWAER M IcE, MEHHIRTIES, AHEEE R & S R,
ferpiliid, EREEfEaW, JAEEHBIEAMFIR TR . R TEGKEH, T2Ea TR,

[ 3-6-1-Set-data-type.js]

let actions = new Set () ;

actions.add('read') ;

actions.add('write') .add('update') ;
actions.add('delete') ;

actions.add('read') .add('read') .add('delete') .add ('write') .add ('update') ;
console.log(actions) ;

console.log(actions.entries()) ;
console.log(actions.keys())
console.log(actions.values()) -

console.log('') ;

for (let element of actions)
{
console.log(element) ;

}

console.log('")

console.log(actions.size) ;

console.log(actions.has('hide')) ;
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console.log(actions.has ('write')) ;
CESIEID
let actions = new Set() ;
B AT ) T HIRE R L2 Set 4961 1975 Bt actions.

actions.add('read') ;

ML actions [ —A> Set X LBI, b A7ECE n] P K%L add(). 7E7EH actions
(K] Set X Gzl rhr, AINEE A 747 i 'read BT T3 -

actions.add('write') .add('update') ;

BRI A3 IE AR 18 actions 1) Set XS, LA NG 4 745 H 'write' 5 'update' I /N
JCHR.

actions.add('delete') ;

B AE A /E AL 5 actions [¥] Set XG4 T, WS INEH A4 745 Hh delete' (BT T 3

actions.add('read') .add('read') .add('delete') .add('write') .add ('update') ;

{E72 & actions [1) Set X R SEH b, FELLUS NS 445 Hi'read' 'read'. 'delete' 'write' 5 'update’
15 AMHeER. EIX 5 MR E, FEESRER TR Pril, #RineAh actions ) Set
XS N, AT TCER 2 HAIBFERAE ST .

console.log(actions) ;

UETEA) B AR & actions [ Set X % 52451 [ Set(4) {"read", "write", "update", "delete"} 1 FFJ{5F S .
TEMG, NI HAEIXAS Set Xf RSB, IR SAT B AH [ (1 0 %= .
console.log(actions.entries()) ;

console.log(actions.keys()) ;

console.log(actions.values()) ;

X 3 NMEA) R SR BAH R4S B [ Setlterator {"read", "write", "update”, "delete"} ] . .+, Set
Iterator FLATHE G IEARER I o

for (let element of actions)

{

console.log(element) ;

}

T FIAE ) for ... of IEARALEL, R ERRRIGIA T, B HIFEAR & actions 1) Set % % SE47H,
HARE TR NI R 3 7455 5

® read

® write
® update
® delete

console.log(actions.size) ;
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actions.size 23 1% 1] Set X} % 24 H K T EAEL 4.

console.log(actions.has('hide')) ;

actions.has('hide") 2 iR 1] false, FEMRFETE Set X G5, HICEHH 47 5 h'hide' [N IG %

console.log(actions.has ('write')) ;

actions.has('write')2¥ 1% 1] true, fREAETE Set M RGN H, AELEEAR 777 5 4 'write' I TR

3.6.2 HEZEA (ES6)

i (map) WE [884% (key name) XNV FE (value) / HIE (data) 1 416G, HE 5x)

% (object) HOAAAML, HURHE TGN BN X TSN, WEH TR,

[ 3-6-2-Map-data-type.js]

let items = new Map () ;

items.set ('slipper', 50) ;
items.set ('shoes', 200) ;
items.set ('pants', 100).set('shirt', 150) ;

console.log(items) ;
console.log(items.size) ;

console.log(items.entries()) ;
console.log (items.keys()) ;

console.log(items.values()) ;

for (let [product, price] of items)

{
console.log( One ${product} costs ${price}.’) ;

}
CARSG ] ]
let items = new Map () ;

PEiER) A ] T AR SR L2310 Map X5 5041 1 (AL & items.

items.set ('slipper', 50) ;

AR HE items (RS, HHT A Map X RSB, KA AL R ) B AL set().  BETRRUMEAHAE

A items 1] Map XTSI, B INEES4 4 slippers fEh 50 (TG E

items.set ('shoes', 200) ;

UETR AAEAS AE AR B items [ Map XS SCHH, BASINEEA 4 shoess {EN 200 [FIBT G

items.set ('pants', 100).set('shirt', 150) ;

IETE A AEASAE AL B items (1) Map X B S29] vh, JESEAS NG44 70730 0 pants 15 shirt A5 237124 100

5150 AN HT
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console.log(items) ;

BETEA) R H /R i items [F] Map X% SEBIl Map(4) {"slipper” => 50, "shoes" => 200, "pants" =>
100, "shirt" => 150} 1 KI5 ..

console.log(items.size) ;

items.size 23R [1] Map % G S48 v (1 70 2% N4 4.

console.log(items.entries()) ;

IEiEA) 2R H Maplterator {"slipper => 50, "shoes" => 200, "pants" => 100, "shirt" => 150} [{]{5
S i, Map Iterator HATHLE AR 17 o

console.log(items.keys())

U EA) B2 ) Maplterator {"slipper”, "shoes", "pants", "shirt"} F15

console.log(items.values())

7% ) Maplterator {50, 200, 100, 150} /{45 &

for (let [product, price] of items)
{

console.log( One ${product} costs ${price}.’) ;
}

I BEAEFATE ) for ... of IAAUALEL, WAERIAEHM A, Won HAERE items ) Set X G54
H R CE I B AT R

One slipper costs 50.
One shoes costs 200.
One pants costs 100.
One shirt costs 150.

{EFEREN 2, . LRTEEAFI/NMESH, [let [product, price] of items] [F1EH], fH1S7E
(SN

o & product #)4k4E, MALELE items &) Map xF £ L4, 4T E 4L, Flde slipper.
%% price 49463E, RALEEZ items 49 Map st £ E 6 F, 452 0F4ME, Flde 50,

3.7 B IEZIMUnYEH (ES6)

XTSRRI FOR UG, R AR RAEAN R I A b, TR T AN RIS A B | 7 JavaScript
SIEE, JH A SRR B L B R, TSR AR R IR, ORI B SRR, it
J A B (K B R R

R LR R R e, 5SS DA - AR 1 A PR s i) - T HdlR
WAL EIE M, AT SR,
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[ 3-7---data-type-conversions.js ]
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console.log (result) ;
(CEPSTLLD |
let digital string = ' 123 ' ;
UETEA) RS B T A EAEE A AP e 123 'AR R digital_string.
result — Number(digital string) ;
Wt Y E Y Number X % (0 #438 2R 5 Number(), KfAZ & digital string PR 74778 123,
Al TR R 123 feiEHad Birh, Pt (space) P4 & o tiad g
digital string = ' 00123' ;
WP 00123, TRZAL & digital_string.
result = Number(digital string) ;
T N E # Number X4 42 i pE 0 Number(), 45 & digital string FIEPE 478" 00123,

S e \E AR 123, PR SR K- R K 83
digital string = '0x123 ' ;

BERFH0x123 R4S AE & digital string.

result = Number (digital string) ;

Wk N 1 Number X% % [F #2348 PR 5 Number(), KA & digital string [0 7457 #0123,

SO o NBEBIAR R 123, PR S K BE AR R 291

result = parselnt(digital string) ;
result = Math.round(digital string) ;

XAME A BRIk DS FRFER0x123 ", e o S50 (11t I3 B 291] (4155

digital string = '35.62' ;
result = Math.floor(digital string) ;

XPANE AR AT H35.62', el o TR AR Rl 35.

digital_ string = '28.2"' ;
result = Math.ceil (digital_ string) ;

XPAME ARG PR H128.2", el 1R H(E 29,

digital string = '12.5' ;
result = Math.round(digital string) ;

XPATE AR AT H'12.5 Bl ol + BRI Rl 13

let value = 53.8125 ;

UETER) B T WIEEEE N 53.8125 AR & value.

result = value.toString(2) ;

value.toString(2) 231k [Fl4% # 2 J5 1) — 3k %65 110101.1101.
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result = value.toString(8) ;

value.toString(8) 23 IR [HIE 4 J 1) )\ Bk £ 5 65.64.

result = value.toString(16) ;

value.toString(16)2 & [H 4 J ¥y -+ /N 126 20hs 35.d.

38 %4 2] M

1. 7E JavaScript 15 5 B, NAZM AR, A RRIGTF g 2575, s RlFeommch —dkdl. )\
TEIRI - 7S kB 1 745 o 2

2. {F JavaScript i 5 H, Nz AR, ARk HEREGD 110111011, BBy |
FNHEFIERS 2

3. 1 JavaScript 55 5 4, NAZ{EHAATER], A BeEE ZdEH%0S 101100011100, )\l
Heh 1275 FNBERIEGD S1cf SR, e il = Bk i 2

4. AR x 5y, #5537 + 20— 1)’y + 207 + 5°, 45k JavaScript 15 S B AR TR
Ko

5. BA IR FEERIARX:

let product = {item01l: ['fruit set', 100], item02: ['sticker set',6 250], item03: ['magnet set',
350], itemO4: ['drink set', 150], item05: ['pizza_set', 300]} ;

s U EAZEANBEMEN B, WELH result] B,

6. Ui JE 45 H & NaN. Infinity A1 undefined )55 X .

7. PATUWIE JavaScript YA Bt 2 G, AR5 result 45 RAEAT A2
let num0l = 28.56, num02 = 32.47 ;

let result ;

result = parselnt (numO0l) + Math.trunc(numOl) + Math.floor (num0l) + Math.round(numOl) +
Math.ceil (num01) ;

result += parselnt (num02) + Math.trunc(num02) + Math.floor (num02) + Math.round(num02) +
Math.ceil (num02) ;

8. 4 JavaScript YA, 75485 price [MAU{E 72583000, Won ik B HEEM R 1 FRF
#' CN'Y 72,583,000.00'.

9. FUZEHIFH JavaScript i35, Ait§095 Bk [3/x, where x = 768 1 HO¥A.

10. FI2E AN T [price >= 300 && amount < 10] [ 5B E LA

11, S50 e sl :

let arr = [[[5, 10], [15, 20]1, [[25, 30], [35, 4011, [[45, 50], [55, 60111 :

Vi) BRI 25, 40 il 60 [FIEVERAT A2

12. CAT X S84 -
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let obj = {product: {en: 'browser', cn: 'W¥#$' }, developer: {en: 'Google', cn: '&Hi'}, price:
{en: 'free', cn: '®FH'}} ;

Y710 745 Hibrowser's 'K free' ITEVE AT A

13, CAIEU Ay BB 122 5 profile %DﬁuT}_%E&iﬁﬁ:

let message = profile.name + ' now lives on ' + profile.planet + '.' ;

ik/}Ei message % B E A RV 755 1 B IR 2T 42
14, BRI N AT IME B

Apple: 11
Banana: 15

Guava: 23

AN TR ) JavaScript 15 VRN Z T4 2
15. xbﬁ?%ﬁﬁﬂg HIH S IR, BN %) JavaScript AN %A ?
AR L EE R i 8RB SE A (1948 HE components:

Set (5) {"window", "pane", "dialogue", "button", "scrollbar"}

Eﬁ?’ﬂ fii %1% JavaScript 1EVEN Z 24T A ?
B W L Sy T i B S5 1) AR - devices:

Map (4) {"mobile phone" => 10, "tablet PC" => 7, "notebook PC" => 3, "desktop PC" => 20}

HA g T R 1¥) JavaScript JRACEL Y iZ A4
18. A4S & num [EUE N H3EFIHEEE 201314, &S [ G BB BRI 71 &,
FH B 5B 19 JavaScript J5ACHS

AR H num ¥
T REHIEME = 201314
—HEHIBAY = 110001001001100010
J\HEFIERY = 611142
FREHIES = 31262



